

Obrazložitev proračuna za leto 2026

1811 - Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve

Poslanstvo predlagatelja finančnega načrta

Republika Slovenija gradi svojo zunanjo politiko na temeljnih načelih ustavne ureditve države, pravilih in vrednotah Evropske unije, načelih Ustanovne listine OZN in splošno veljavnih načelih mednarodnega prava ter cilji in vrednotami Evropske unije. Slovenska zunanja politika ureja zadeve, ki se nanašajo na položaj Republike Slovenije v okviru Evropske unije (EU) ter odnose Republike Slovenije z drugimi državami in mednarodnimi organizacijami, in sicer v skladu z Zakonom o zunanjih zadevah, Deklaracijo o zunanji politiki RS, ki jo je sprejel Državni zbor, ter Strategijo zunanje politike Republike Slovenije, ki jo je sprejela Vlada Republike Slovenije. MZEZ je jeseni 2022 začel z njeno prenovi. Cilji slovenske zunanje politike so mir, varnost, blaginja in urejeni dvostranski odnosi ter umestitev Slovenije med jedrne države Evropske unije, ki spoštujejo demokracijo in vladavino prava.

MZEZ si prizadeva za uveljavitev in zaščito slovenskih interesov v mednarodnih povezavah ter za povečanje prepoznavnosti in ugleda države v mednarodnem prostoru. V mednarodnih odnosih si prizadeva za spoštovanje načela nedotakljivosti mednarodno priznanih meja, za krepitev odnosov med državami in izboljšanje čezmejnega sodelovanja. Med cilji so tudi ugled in prepoznavnost Slovenije, močna EU in učinkovit multilateralni sistem. V luči krepitve vloge v EU je bilo izvedeno preimenovanje Ministrstva za zunanje zadeve v Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve (MZEZ).

MZEZ v imenu Republike Slovenije sodeluje pri oblikovanju politik mednarodnih organizacij, koordinira oblikovanje stališč glede politik EU, spremlja politične in druge procese, zunanjo politiko posameznih držav in aktualna krizna žarišča. Poleg tega spremlja položaj pripadnikov slovenske narodne manjšine v sosednjih državah in Slovencev po svetu in podpira njihova prizadevanja, da države, v katerih živijo, spoštujejo mednarodne obveznosti za njihovo zaščito. Posebno skrb posveča pomoči, varnosti in zaščiti interesov slovenskih državljanov in državljanov članic EU ter gospodarskih in drugih pravnih subjektov iz Republike Slovenije v tujini. Spodbuja medkulturni dialog.

Med prednostne naloge slovenske zunanje politike sodi gospodarska diplomacija. V okviru gospodarske diplomacije je cilj povečanje blagovne menjave in izvoza storitev, povečanje tujih investicij v Sloveniji, povečanje prepoznavnosti in konkurenčnosti slovenskega gospodarstva na tujih trgih ter promocija slovenskega gospodarstva in turizma v svetu.

MZEZ ima odgovornost pri zagotavljanju mednarodne varnosti in stabilnosti, človekovih pravic, pri odpravi revščine in doseganju trajnostnega razvoja v svetu. Z zagotavljanjem mednarodne razvojne in humanitarne pomoči prispeva h globalni solidarnosti. Zavzema se za mirno reševanje sporov in zavrača uporabo sile ter si prizadeva za uveljavitev načela odgovornosti zaščiti prebivalstvo pred množičnimi grozodejstvi. Glede oboroževanja podpira nadzor, sicer pa se zavzema za razoroževanje in neširjenje orožja za množično uničevanje. Prizadeva si za zagotavljanje trajnostnega razvoja, krepitev sodelovanja in zaupanja ter za celovito spoštovanje človekovih pravic in mednarodnega prava.

Zavzemanje za spoštovanje mednarodnega prava in vladavino prava je obveznost, vrednota in interes slovenske zunanje politike, saj le spoštovanje mednarodnega prava zagotavlja urejeno in stabilno mednarodno okolje. Zato se Slovenija zavzema za krepitev vladavine prava na nacionalni in mednarodni ravni kot enega izmed temeljev svoje zunanje politike. Pri tem je pomembna usklajenost državnih organov, pa tudi sodelovanje z izobraževalnimi in znanstvenimi ustanovami ter organizacijami civilne družbe.

Slovenija je kandidirala za nestalno članico Varnostnega sveta OZN za leto 2024 in 2025, na volitvah junija 2023 je bila izvoljena v prvem krogu. V mednarodni kampaniji za članstvo, ki jo je vodilo MZEZ, je poseben poudarek namenilo vodni in okoljski diplomaciji ter izboljšanju položaja žensk v mednarodni skupnosti in njihovi vlogi v reševanju konfliktov.

Zagotavljanje enakosti spolov in prizadevanja za opolnomočenje žensk in deklie doma in po svetu je eden od specifičnih ciljev MZEZ in presečni cilj delovanja na vseh področjih, celovito zajet v konceptu feministične zunanje politike, h kateremu je pristopil MZEZ jeseni 2022.

Delovanje predlagatelja finančnega načrta prispeva k doseganju ciljev naslednjih podprogramov, programov in politik

- 03 - ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNO RAZVOJNO SODELOVANJE
 - 0301 - Politična diplomacija in konzularne storitve
 - 030101 - Izvajanje zunanje politike in EU zadeve
 - 030102 - Multilateralno sodelovanje
 - 0302 - Gospodarska diplomacija
 - 030201 - Gospodarsko sodelovanje
 - 030202 - Promocija slovenskega gospodarstva za tuje trge
 - 0303 - Mednarodno razvojno sodelovanje in humanitarna pomoč
 - 030303 - Razvojno sodelovanje in mednarodna pomoč
- 18 - KULTURA IN CIVILNA DRUŽBA
 - 1803 - Programi v kulturi in mediji
 - 180303 - Mednarodno sodelovanje na področju kulture

Proračunski uporabniki znotraj predlagatelja finančnega načrta

- 1811 - Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve

Proračunski uporabniki ter njihovi neposredni učinki

1811 - Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve

Oris proračunskega uporabnika

Republika Slovenija gradi svojo zunanjo politiko na temeljnih načelih ustavne ureditve države, pravilih in vrednotah Evropske unije, načelih Ustanovne listine OZN in splošno veljavnih načelih mednarodnega prava ter cilji in vrednotami EU. Slovenska zunanja politika ureja zadeve, ki se nanašajo na položaj Republike Slovenije v okviru EU ter odnose Republike Slovenije z drugimi državami in mednarodnimi organizacijami, in sicer v skladu z Zakonom o zunanjih zadevah, Deklaracijo o zunanji politiki RS, ki jo je sprejel Državni zbor, ter Strategijo zunanje politike Republike Slovenije. Cilji slovenske zunanje politike so mir, varnost, blaginja in urejeni dvostranski odnosi ter utrditev Republike Slovenije znotraj Evropske unije in aktivno delovanje pri sooblikovanju evropskih politik. V mednarodnih odnosih, še posebej pa v odnosu s sosednjimi državami, zasleduje načelo nedotakljivosti mednarodno priznanih meja in se zavzema za krepitev odnosov med državami ter povečanje čezmejnega sodelovanja. Med ključne cilje se uvršča tudi ugled in prepoznavnost Slovenije, močna EU in učinkovit multilateralni sistem.

MZEZ si prizadeva za uveljavitev in zaščito slovenskih interesov v mednarodnih povezavah ter za povečanje prepoznavnosti in ugleda države v mednarodnem prostoru. V imenu Republike Slovenije sodeluje pri oblikovanju politik mednarodnih organizacij, koordinira oblikovanje stališč glede politik EU, spremlja politične in druge procese ter zunanjo politiko posameznih držav in aktualna kriza

žarišča. Poleg tega spremlja položaj pripadnikov slovenske narodne manjšine v sosednjih državah ter Slovencev po svetu in podpira njihova prizadevanja, da države, v katerih živijo, spoštujejo mednarodne obveznosti za njihovo zaščito. Posebno skrb posveča pomoči, varnosti in zaščiti interesov slovenskih državljanov in državljanov članic EU ter gospodarskih in drugih pravnih subjektov iz Republike Slovenije v tujini. Spodbuja medkulturni dialog.

Med prednostne naloge slovenske zunanje politike sodi gospodarska diplomacija. V okviru gospodarske diplomacije je cilj povečanje blagovne menjave in izvoza storitev, povečanje tujih investicij v Republiki Sloveniji, povečanje prepoznavnosti in konkurenčnosti slovenskega gospodarstva na tujih trgih ter promocija slovenskega gospodarstva in turizma v svetu. Republika Slovenija in s tem Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve prevzema tudi svoj del odgovornosti pri zagotavljanju mednarodne varnosti in stabilnosti, spoštovanja mednarodnega prava, človekovih pravic ter za odpravo revščine in doseganje trajnostnega razvoja v svetu. Z zagotavljanjem mednarodne razvojne in humanitarne pomoči prispeva h globalni solidarnosti. Zavzema se za mirno reševanje sporov in zavrača uporabo sile ter podpira načelo odgovornosti zaščititi. Podpira nadzor nad oboroževanjem, razoroževanje in neširjenje orožij za množično uničevanje. Zavzema se za zagotavljanje trajnostnega razvoja v svetu, krepitev sodelovanja in zaupanja ter za celovito spoštovanje človekovih pravic.

03 - ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNO RAZVOJNO SODELOVANJE

0301 - Politična diplomacija in konzularne storitve

030101 - Izvajanje zunanje politike in EU zadeve

Opis podprograma

Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve opravlja naloge, ki se nanašajo na odnose Republike Slovenije z drugimi državami in mednarodnimi organizacijami. Posebno pozornost namenja aktivnemu delovanju Republike Slovenije pri sooblikovanju politik Evropske unije ter njene prihodnosti. Vladi, državnemu zboru in predsedniku republike ter drugim državnim organom pripravlja strokovne podlage za sprejemanje stališč, ocen in ukrepov na področju zunanje politike. V sodelovanju z drugimi pristojnimi organi in službami skrbi za slovensko manjšino v sosednjih državah in Slovence po svetu. Uveljavlja tudi zunanje politične in varnostne interese Republike Slovenije v okviru OZN, EU, NATO, OVSE, Sveta Evrope in drugih mednarodnih organizacij ter izpolnjuje obveznosti, ki izhajajo iz polnopravnega članstva v njih. Prizadeva si za ohranjanje mednarodnega miru, varnosti, trajnostnega razvoja in za univerzalno spoštovanje mednarodnega prava, vključno z mednarodnim humanitarnim pravom, mednarodnim javnim pravom in pravom človekovih pravic. Z delovanjem v NATO si zagotavlja tudi nacionalno varnost. Nudi celostno konzularno pomoč in zaščito slovenskim državljanom ter EU državljanom tam, kjer le ti nimajo lastnih predstavništev. Pri tem aktivno sodeluje pri koordinaciji in skupnih aktivnostih na področju konzularnega kriznega upravljanja tako na bilateralni ravni kot tudi na ravni EU. Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve izvaja mednarodne aktivnosti tako neposredno kot tudi posredno preko diplomatskih predstavništev in konzulatov v tujini. Predstavništva opravljajo različne naloge, kot so zastopanje Republike Slovenije v državi akreditacije in mednarodnih organizacijah z uveljavljanjem diplomatskih, konzularnih, političnih, varnostnih, ekonomskih, kulturnih in drugih interesov Republike Slovenije, pospeševanje in razvijanje prijateljskih odnosov na vseh področjih sodelovanja, promocija Slovenije v svetu, varovanje interesov državljanov Republike Slovenije, gospodarskih in drugih pravnih subjektov, spremljanje odnosa držav do slovenske manjšine v zamejstvu in zagotavljanje podpore pri naporih manjšine za zagotovitev boljših pogojev dela in bivanja v teh državah, vzdrževanje stikov s slovenskim izseljenci. Zlasti si prizadeva za poglobljanje odnosov s strateškimi partnerji in regijami. Preko predstavništev potekajo tudi aktivnosti za urejeno upravljanje migracijskih tokov, predvsem v okviru izvajanja skupnih schengenskih vizumskih pravil. Ministrstvo je predlog finančnega načrta pripravilo v skladu s prioriteta in cilji iz koalicijske pogodbe na področju zunanje politike, med katerimi izpostavljam prvi in četrti cilj:

Prispevati k učinkovitemu multilateralnemu sistemu in krepitvi aktivnosti v OZN ter podpora kandidaturi Slovenije za nestalno članico Varnostnega sveta OZN za obdobje 2024 - 2025. Nadalje si bo ministrstvo prizadevalo za krepitev DKP mreže in digitalizacije diplomatskih predstavništav, tudi z vidika zagotavljanja učinkovite konzularne pomoči slovenskim državljanom v tujini. Obenem si bo prizadevalo ciljno usmeriti mednarodno razvojno pomoč, vključno s humanitarno pomočjo.

Ukrepi

1811-11-0001 - Zunanjepolitično delovanje

Opis ukrepa

Delovanje Republike Slovenije v okviru EU in na področju bilateralnih odnosov, razvijanje in poglobljanje odnosov s sosednjimi državami, krepitev odnosov s strateškimi partnerji, sodelovanje Republike Slovenije z državami Zahodnega Balkana, bilateralno sodelovanje na področju globalnih izzivov, sklepanje bilateralnih mednarodnih pogodb, usposabljanje kadrov v okviru Skupne zunanje službe EU, usposabljanje kadrov za prevzem zahtevnejših nalog, razvoj obstoječih ter izdelava novih strategij.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče za pripravo ocene ukrepa predstavljanja ocena realizacije za leto 2024 za zadevni ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. g. določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZUJF	Zakon za uravnoteženje javnih financ (ZUJF)
ZVRS	Zakon o Vladi Republike Slovenije (ZVRS)
ZZZ-1	Zakon o zunanjih zadevah (ZZZ-1)

Neposredni učinki

C6374 - Uveljavljanje interesov Slovenije na področju SZVP EU in povečanje prepoznavnosti Slovenije v okviru SZVP

Prispeva k rezultatu: C2144 - Krepitev aktivnosti v okviru institucij in organov EU

Predstavljanje in uveljavljanje interesov Slovenije v okviru Skupne zunanje in varnostne politike EU ter prepoznavnost Slovenije. Zagotavljanje strateških partnerstev EU z globalnimi akterji in nastopanje RS v pobudah globalnih akterjev v Evropi v okviru regionalnih platform.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07380 - I07380 - Število udeležb	Vir podatkov:	poročila	2013	1,00	2017	3,00	3,00
					2018	3,00	3,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
na regionalnih srečanjih in dialogih EU s posameznimi regijami, na katerih je predvidena udeležba DČ EU (makroregionalne strategije, ASEM, EU - ASEAN, EU-CELAC, VzP, UzS, EU-A	Poročila o udeležbah RS na omenjenih dogodkih objavljena na depešnem sistemu.				2019	4,00	7,00
					2020	5,00	8,00
					2021	5,00	14,00
					2022	5,00	11,00
					2023	5,00	80,00
					2024	5,00	
					2025	5,00	
					2026	5,00	
					2027	5,00	
I07384 - Število političnih konzultacij s članicami EU na ravni GD/PD	Vir podatkov: poročila o konzultacijah objavljena na depešnem sistemu	število	2013	10,00	2017	9,00	4,00
					2018	8,00	2,00
					2019	5,00	1,00
					2020	5,00	4,00
					2021	5,00	24,00
					2022	5,00	5,00
					2023	5,00	5,00
					2024	5,00	
					2025	5,00	
2026	5,00						
2027	5,00						
I09279 - Število udeležb ministrice za zunanje in evropske zadeve na svetu za zunanje zadeve (FAC)	Vir podatkov: Poročila o udeležbah RS na omenjenih dogodkih objavljena na depešnem sistemu.	število	2016	11,00	2017	11,00	11,00
					2018	11,00	7,00
					2019	11,00	13,00
					2020	11,00	9,00
					2021	11,00	14,00
					2022	11,00	15,00
					2023	11,00	15,00
					2024	11,00	
					2025	11,00	
2026	12,00						
2027	12,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07380	Regionalna srečanja in zasedanja vključujejo vsa zasedanja EU članic z različnimi regijami kot so Vzhodna Evropa, Afrika, Sredozemlje, Severna ali Latinska Amerika, Azija. V ta kazalnik se NE uvrščajo multilateralna srečanja (npr. Nato, Svet Evrope ipd.). Upošteva se nivo predsednika republike, predsednika vlade, zunanjega ministra, državnega sekretarja ali generalnega direktorja/političnega direktorja.

Kazalnik	Opis
I07384	Politične konzultacije političnega direktorja z državami članicami EU s področja skupne zunanje in varnostne politike.
I09279	Upošteva se vse udeležbe zunanjega ministra na zasedanjih Sveta za zunanje zadeve, vključno z izrednimi in neformalnim zasedanjem (Gymnich).

C6379 - Utrjevanje in izboljšanje bilateralnih odnosov z nečlanicami EU

Prispeva k rezultatu: C6411 - Krepitev bilateralnega sodelovanja z nečlanicami EU

Cilj je intenziviranje bilateralnih političnih stikov na visoki ravni z izbranimi državami, ki bodo pozitivno vplivali tudi na politično, gospodarsko in drugo sodelovanje. Intenzivni stiki so tudi temelj za ustvarjanje pogojev za učinkovitejše uveljavljanje in zaščito političnih, varnostnih, gospodarskih in drugih interesov RS v svetu. Redni in intenzivni stiki prispevajo tudi k večji prepoznavnosti in ugledu RS ter bistveno prispevajo k večjim možnostim pridobitve podpor pri različnih kandidaturah RS. Pri doseganju teh ciljev je zelo pomembna tudi vloga diplomatsko-konzularnih predstavništev RS, ki bistveno prispevajo k poglobljanju in vzdrževanju dobrih bilateralnih odnosov z drugimi državami ter uresničevanju zunanjepolitičnih ciljev, opredeljenih v strateških dokumentih. Opravljajo pomembno vlogo zaščite interesov slovenskih državljanov v tujini.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09292 - Število rezidenčnih predstavništev RS v državah nečlanicah EU	Vir podatkov: Kadrovska evidenca MZEZ.	število	2016	22,00	2017	23,00	23,00
					2018	24,00	23,00
					2019	25,00	23,00
					2020	25,00	21,00
					2021	25,00	22,00
					2022	30,00	29,00
					2023	33,00	19,00
					2024	33,00	
					2025	33,00	
					2026	33,00	
I09293 - Število nerezidenčnih predstavništev RS v državah nečlanicah EU	Vir: Kadrovska evidenca MZEZ.	število	2016	44,00	2017	45,00	45,00
					2018	45,00	45,00
					2019	47,00	45,00
					2020	36,00	44,00
					2021	38,00	46,00
					2022	51,00	52,00
					2023	60,00	52,00
					2024	60,00	
					2025	60,00	
					2026	60,00	
2027	60,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09292	Število rezidenčnih diplomatsko-konzularnih predstavništev RS akreditiranih v državah, ki so v pristojnosti Direktorata za skupno zunanjo in varnostno politiko in sicer Jugovzhodne Evrope, Vzhodne Evrope, Južnega Kavkaza, Srednje Azije, Afrike, Bližnjega Vzhoda, Azije, Oceanije, Severne in Latinske Amerike, Karibov.
I09293	Število nerezidenčnih diplomatsko-konzularnih predstavništev RS akreditiranih v državah v pristojnosti Direktorata za skupno zunanjo in varnostno politiko in sicer Jugovzhodne Evrope, Vzhodne Evrope, Južnega Kavkaza, Srednje Azije, Afrike, Bližnjega Vzhoda, Azije, Oceanije, Severne in Latinske Amerike, Karibov.

C6381 - Aktivna udeležba in zasledovanje vsebinskih prioritet na področju človekovih pravic

Prispeva k rezultatu: C6409 - Krepitev multilateralnih aktivnosti

Slovenija je dejavna v vseh pomembnejših mednarodnih forumih s področja človekovih pravic, saj so človekove pravice ena izmed prioritet njene zunanje politike. Glavnino aktivnosti vodi v okviru Sveta ZN za človekove pravice, III. odbora GS OZN, Sveta Evrope in OVSE. Slovenija v teh forumih prav tako vodi aktivnosti v podporo skupnim prioritetam EU, ki se opredelijo v okviru delovne skupine COHOM v Bruslju, udeležujejo pa se s pomočjo koordinacij EU na mestu samem.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07389 - Število nacionalnih in skupinskih izjav na področju človekovih pravic v okviru multilateralnih aktivnosti	Vir podatkov: evidenca ZČP	število	2012	59,00	2017	105,00	106,00
					2018	100,00	125,00
					2019	100,00	118,00
					2020	100,00	46,00
					2021	100,00	110,00
					2022	100,00	122,00
					2023	100,00	118,00
					2024	100,00	
					2025	100,00	
					2026	120,00	
I09306 - Število nacionalnih prispevkov za poročila mednarodnih organizacij in njihovih mehanizmov s	Vir podatkov: evidenca ZČP.	število	2016	30,00	2017	33,00	23,00
					2018	30,00	35,00
					2019	30,00	30,00
					2020	30,00	0,00
					2021	30,00	35,00
					2022	30,00	16,00
					2023	30,00	23,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
področja človekovih pravic					2024	30,00	
					2025	25,00	
					2026	25,00	
					2027	25,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I09306 - Število nacionalnih prispevkov za poročila mednarodnih organizacij in njihovih mehanizmov s področja človekovih pravic

Ugotavljamo, da je v zadnjih letih nekoliko manj zaprosil, ki jih Slovenija prejme in nanje odgovarja (gre zgolj za poročila, ki se nanašajo teme, ki so prednostne ali jih podpira).

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07389	Nacionalne in skupinske izjave (Kvadrilateral, Trilateral in ad hoc skupine držav) na področju človekovih pravic so eden izmed razpoložljivih kanalov za uveljavljanje slovenskih prioritet in vpliv na sprejemanje končnih odločitev ter povečujejo prepoznavnost RS, skupinske izjave pa tudi krepijo bilateralno sodelovanje z izbranimi državami. Kazalnik ne vključuje izjav EU.
I09306	Z nacionalnimi prispevki Slovenija sooblikuje poročila mednarodnih organizacij in njihovih mehanizmov glede posameznih aspektov človekovih pravic. S tem usmerja njihovo nadaljnje delo, si odpira možnosti vpliva na pobude drugih držav, ki črpajo iz omenjenih poročil, promovira nacionalne dobre prakse in s tem vpliva na ugled in podobo Slovenije kot zagovornice človekovih pravic v mednarodnem okolju.

C6382 - Aktivna udeležba in zasledovanje vsebinskih prioritet na področju globalnega izziva migracij

Prispeva k rezultatu: C7128 - Krepitev bilateralnega sodelovanja s članicami EU in drugimi evropskimi državami

Slovenija je dejavna v vseh pomembnejših mednarodnih forumih s področja varnostne politike, saj je ohranjanje nacionalne varnosti ter svetovnega miru in varnosti ena izmed prioritet zunanje politike. Glavnino aktivnosti vodi v okviru zaveznitva NATO EU, Konference za razorožitev, I. odbora GS OZN, OVSE, IAEA Slovenija prav tako aktivno sodeluje v mednarodnih vojaških operacijah kriznega upravljanja, v vojaških operacijah v funkciji kolektivne obrambe in civilnih misijah v okviru OZN, EU, NATO in OVSE. Posebno pozornost namenja vprašanjem razorožitve in neproliferacije ter nadzoru nad oboroževanjem ter boju proti terorizmu. Posebno pozornost namenja tudi preventivni diplomaciji, še posebej mediaciji. Z zasledovanjem vsebinskih prioritet RS na področju globalnih izzivov in novih groženj (podnebnih sprememb, migracij, prehranske varnosti, vode, kibernetike varnosti in hibridnih groženj) se ohranja in krepi raven dosežene varnosti in stabilnosti RS ter dosežena blaginja prebivalcev RS.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07395 - Število nacionalnih in skupinskih izjav na področju miru, varnosti, globalnih izzivov in novih groženj v okviru multilateralnih aktivnosti	Vir podatkov: evidenca ZVP, ZMO, ZIG, ZZP.	število	2012	100,00	2017	42,00	127,00
					2018	40,00	110,00
					2019	40,00	96,00
					2020	40,00	36,00
					2021	40,00	80,00
					2022	20,00	284,00
					2023	25,00	400,00
					2024	100,00	
					2025	5,00	
					2026	5,00	
I09307 - Število poročil v skladu z mednarodnimi obveznostmi	Vir podatkov: evidenca ZMO.	število	2016	10,00	2017	11,00	39,00
					2018	20,00	38,00
					2019	20,00	26,00
					2020	20,00	15,00
					2021	20,00	13,00
					2022	17,00	20,00
					2023	17,00	37,00
					2024	17,00	
					2025	3,00	
					2026	3,00	
I12410 - Število bilateralnih srečanj na ministrski ravni, DS in GD s predstavniki mednarodnih organizacij s področja migracij	Evidenca ZDU/ZEV, depešni sistem, letno poročilo MZEZ.	število	2024	0,00	2025	2,00	
					2026	2,00	
					2027	2,00	
I12411 - Število udeležb na izbranih multilateralnih visokih dogodkih in konferencah s področja migracij	Evidenca ZDU/ZEV, depešni sistem, letno poročilo MZEZ.	število	2024	0,00	2025	1,00	
					2026	1,00	
					2027	1,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I07395 - Število nacionalnih in skupinskih izjav na področju miru, varnosti, globalnih izzivov in novih groženj v okviru multilateralnih aktivnosti

Ciljna vrednost se spreminja zaradi spremembe pristojnosti med direktorati za področje migracij.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I09307 - Število poročil v skladu z mednarodnimi obveznostmi

ciljna vrednost se spreminja zaradi spremembe pristojnosti med direktorati za področje migracij.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07395	Nacionalne in skupinske izjave na področju miru, varnosti, globalnih izzivov in novih groženj so eden izmed razpoložljivih kanalov za uveljavljanje slovenskih prioritet in vpliv na sprejemanje končnih odločitev ter povečujejo prepoznavnost RS, skupinske izjave pa tudi krepijo bilateralno sodelovanje z izbranimi državami. Število izkazuje aktivni interes RS za oblikovanje mednarodnih politik v skladu z njenimi interesi ter prispeva k potrebni kritični masi za sprejem mednarodnih politik, konvergentnih s slovenskimi. Kazalnik ne vključuje izjav EU.
I09307	Poročanje o izpolnjevanju obveznostih Slovenije v skladu z mednarodnimi pogodbami, ki Slovenijo zavezujejo.
I12410	Število bilateralnih srečanj vodstva s predstavniki globalnih in regionalnih mednarodnih organizacij s področja migracij.
I12411	Udeležba na visokih dogodkih z manifestacijo politične podpore na najvišjem ravni s področja migracij, v cilju izkazovanja interesa in podpore izbranim tematikam.

C6387 - Učinkovito izvajanje vizumske politike in uspešna implementacija "outsourcinga"

Prispeva k rezultatu: C6428 - Nudenje konzularne pomoči slovenskim in EU državljanom in izvajanje vizumske politike

Učinkovitejše izvajanje vizumske politike z načrtovanimi posodobitvami vizumskega sistema in izboljšavami postopka, vključno dodelavo vizumskega informacijskega sistema z možnostjo dostopanja do drugih zbirk podatkov v okviru državne uprave in z implementacijo "outsourcinga", doseči kvalitetnejši, hitrejši in bolj pregleden postopek. Izdelovanje učinkovitih statističnih poročil.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09348 - Razširitev outsourcing mreže	Vir: poročilo ZKO.	število	2016	0,00	2017	1,00	1,00
					2018	1,00	1,00
					2019	1,00	1,00
					2020	0,00	0,00
					2021	0,00	0,00
					2022	0,00	0,00
					2023	3,00	1,00
					2024	3,00	

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2025	3,00	
					2026	3,00	
					2027	3,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09348	Vzpostavitev dodatnih točk (outsourcing), kjer bo možno podati vloge za vizum in ureditev dostopa DKP do uradnih evidenc drugih državnih organov ter s tem zmanjšanje administrativnih ovir v vizumskem postopku.

C6388 - Aktivna udeležba in zasledovanje vsebinskih prioritet na konzularnem področju

Prispeva k rezultatu: C6428 - Nudenje konzularne pomoči slovenskim in EU državljanom in izvajanje vizumske politike

Uspešno zastopanje interesov RS na mednarodnem nivoju na področju konzularnih zadev.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07410 - Število udeležb na sestankih povezanih s konzularnimi vsebinami	Vir podatkov: Poročila iz sestankov.	število	2012	20,00	2017	24,00	20,00
					2018	24,00	23,00
					2019	26,00	30,00
					2020	20,00	30,00
					2021	30,00	30,00
					2022	20,00	30,00
					2023	20,00	35,00
					2024	20,00	
					2025	20,00	
					2026	20,00	
I07414 - Število sklenjenih sporazumov za razširitev konzularnega sodelovanja	Vir podatkov: Poročilo ZKO.	št	2012	0,00	2017	1,00	0,00
					2018	1,00	1,00
					2019	1,00	0,00
					2020	1,00	0,00
					2021	1,00	1,00
					2022	1,00	0,00
					2023	1,00	0,00
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07410	Zastopanje interesov RS na delovnih skupinah pri EU (poročila, gradiva, opomniki, zapisniki).
I07414	Razširjeno sodelovanje bo potrebno urediti s pravnim aktom med državama (nota, bilateralni sporazum,...).

C6390 - Nudnje konzularne zaščite slovenskim državljanom in drugim državljanom EU in njihovim druž. članom, kakor to predvideva Direktiva EU št.2015/637

Prispeva k rezultatu: C6428 - Nudnje konzularne pomoči slovenskim in EU državljanom in izvajanje vizumske politike

Na podlagi 23. člena PDEU je bila leta 2015 sprejeta Direktiva 2015/637 o zagotavljanju konzularne zaščite nezastopanih državljanov v tretjih državah. Direktiva omogoča, da se slovenski državljani, ki se v tujini znajdejo v težavah, kjer ni slovenskega DKP za pomoč obrnejo na katerokoli predstavništvo države članice EU, ki se v tej državi nahaja. Direktiva pa uvaja tudi finančni mehanizem (DČ, ki je nudila pomoč lahko zahteva povračilo stroškov od DČ, katere državljan je potreboval pomoč).

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07415 - Sprejem aktov za implementacijo direktive	Vir podatkov: Poročilo ZKO.	število	2012	0,00	2017	0,00	1,00
					2018	0,00	1,00
					2019	1,00	1,00
					2020	1,00	1,00
					2021	1,00	1,00
					2022	1,00	1,00
					2023	1,00	1,00
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
2027	1,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07415	Morebitna nova ureditev konzularne zaščite na EU ravni, bo zahtevala spremembo nacionalne zakonodaje (Zakon o konzularni zaščiti). Spremembi bo potrebno tudi Zakon o potnih listinah, zaradi uskladitve z Direktivo 2019/997. Sprememba zakona mora biti narejena v roku 24 mesecev od sprejetih dodatnih tehničnih specifikacij, to je do konca leta 2024.

C6391 - Izboljšanje usposabljanja konzularnih uslužbencev

Prispeva k rezultatu: C6428 - Nudenje konzularne pomoči slovenskim in EU državljanom in izvajanje vizumske politike

Priprava sprememb zakonodaje, ki bi celovito uredila področje usposabljanja konzularnih uslužbencev. Vzpostavitev sistema obnavljanja znanja vsaj 1x letno in usposabljanja vsaj 3x letno.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07416 - Število konzularnih usposabljanj	Vir podatkov: Poročilo ZKO.	št	2012	2,00	2017	3,00	5,00
					2018	3,00	4,00
					2019	2,00	4,00
					2020	3,00	3,00
					2021	3,00	3,00
					2022	3,00	4,00
					2023	3,00	10,00
					2024	3,00	
					2025	3,00	
					2026	3,00	
					2027	5,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07416	Število usposabljanj pred odhodom v tujino in med opravljanjem dela v tujini (100 udeležencev). Konzularne konzultacije DKP RS 1x letno in regionalne konzularne konzultacije 2x letno. Usposabljanja se lahko delno financirajo iz Sklada za zunanje meje, če so povezane z vizami.

C6395 - Utrjevanje in razvoj dobrih odnosov s sosednjimi državami

Prispeva k rezultatu: C6411 - Krepitev bilateralnega sodelovanja z nečlanici EU

Urejeni medsosedski odnosi so prioriteta zunanje politike Republike Slovenije. V političnem dialogu s sosednjimi državami namenjamo posebno pozornost položaju avtohtonih slovenskih narodnih skupnosti v sosednjih državah. Slednje je tesno povezano tudi z zgodovinskimi vprašanji, ki zahtevajo ustrezno spremljanje in odzivanje, pa tudi iskanje možnosti za krepitev razumevanja s sosednjimi državami in narodi ter promocijo slovenskega jezika in kulture. S sosednjimi državami ustvarimo tretjino blagovne menjave, še večji delež imajo te države pri investicijah ter storitveni menjavi. Prednosti geografskega položaja RS lahko izkoristimo samo s sodobnimi infrastrukturnimi povezavami Slovenije s sosedstvom in v okviru prometnih koridorjev EU. Pri tem ima pomembno vlogo Luka Koper in razvoj infrastrukturnih povezav z državami v zaledju. Povezovanje električnih in plinovodnih omrežij ima osrednjo vlogo pri zagotavljanju varne in zanesljive oskrbe z energetskimi viri RS. Sodelovanje s sosednjimi državami poteka na številnih sektorskih področjih posameznih ministrstev, kjer MZEZ izvaja koordinacijsko vlogo. Velik poudarek je na spodbujanju čezmejnega sodelovanja, tudi preko skupnih odborov s sosednjimi regijami v Italiji in Avstriji, ki jih vodi MZEZ.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07419 - Število izvedenih konzultacij in pomembnejših bilateralnih srečanj s predstavniki sosednjih držav	Letno poročilo MZEZ, poročila o izvedenih dogodkih na depešnem sistemu, izhodišča in poročila o izvedbi, ki jih sprejme Vlada RS.	število	2012	15,00	2017	15,00	15,00
					2018	15,00	14,00
					2019	15,00	12,00
					2020	15,00	28,00
					2021	15,00	20,00
					2022	15,00	19,00
					2023	15,00	19,00
					2024	15,00	
					2025	15,00	
					2026	15,00	
I09298 - število izvedenih dogodkov s predstavniki sosednjih držav	Vir podatkov: Letno poročilo MZEZ, poročila o izvedenih dogodkih na depešnem sistemu, izhodišča in poročila o izvedbi, ki jih sprejme Vlada RS.	število	2015	4,00	2017	4,00	4,00
					2018	3,00	2,00
					2019	4,00	2,00
					2020	3,00	0,00
					2021	2,00	3,00
					2022	3,00	0,00
					2023	2,00	3,00
					2024	4,00	
					2025	4,00	
					2026	3,00	
2027	4,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07419	Število bilateralnih srečanj na najvišji ravni (PR, PV, PR DZ in MZEZ) ter konzultacij na ravni generalnega direktorja in državnega sekretarja s sosednjimi državami.
I09298	Dogodki s sosednjimi državami so zasedanja mešanih komisij ali skupnih odborov Slovenije s posameznimi regijami sosednjih držav ter skupna zasedanja vlad.

C6396 - Ohranjanje visoke dinamike odnosov z državami Jugovzhodne Evrope

Prispeva k rezultatu: C6411 - Krepitev bilateralnega sodelovanja z nečlanicami EU

Ohranjanje politične prepoznavnosti RS, ohranjanje neposrednih osebnih stikov, nadgraditev in utrjevanje prisotnosti RS v državah Jugovzhodne Evrope oz Zahodnega Balkana. Najpomembnejše točke dvostranskih odnosov z državami regije so vladavina prava, celovita ureditev nasledstvenih vprašanj in podpiranje vključevanja omenjenih držav v evro-atlantske povezave. Pri tem je cilj, da RS deluje kot vezni člen med EU in regijo, zlasti preko Procesa Brdo Briuni.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07422 - Število izvedenih konzultacij in pomembnejših bilateralnih srečanj s predstavniki držav Jugovzhodne Evrope	Vir podatkov: Poročila o opravljenih obiskih in konzultacijah, objavljena na depešnem sistemu.	število	2012	25,00	2017	23,00	21,00
					2018	25,00	16,00
					2019	27,00	19,00
					2020	30,00	19,00
					2021	25,00	42,00
					2022	27,00	45,00
					2023	27,00	17,00
					2024	27,00	
					2025	32,00	
					2026	26,00	
I09296 - Število realiziranih regionalnih konferenc	Vir podatkov: Poročila o realiziranih konferencah objavljena na depešnem sistemu.	število	2016	2,00	2017	2,00	2,00
					2018	4,00	5,00
					2019	4,00	8,00
					2020	5,00	10,00
					2021	4,00	14,00
					2022	4,00	8,00
					2023	4,00	3,00
					2024	4,00	
					2025	8,00	
					2026	8,00	
2027	8,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07422	Upošteva se število srečanj predstavnikov RS in druge države na nivoju predsednika republike, predsednika vlade, predsednika Državnega zbora, predsednika državnega sveta, zunanjega ministra, državnega sekretarja in generalnega direktorja. Upošteva se vhodne in izhodne obiske ter konzultacije.
I09296	Regionalne konference obsegajo srečanja visokih funkcionarjev iz držav regiji Zahodnega Balkana oz. Jugovzhodne Evrope na katerem sodeluje tudi RS (in katera od držav EU) in v okviru katere so obravnavane specifične politike regije npr. Brdo proces, konferenca o Zahodnem Balkanu. Lokacija izvedbe regionalne konference ni pomembna. Upošteva se udeležba s strani RS na nivoju PR, PV, MZEZ.

C6397 - Usklajena stališča do zadev EU, ki jih RS uveljavlja v institucijah EU

Prispeva k rezultatu: C2144 - Krepitev aktivnosti v okviru institucij in organov EU

Za uspešno delovanje v institucijah EU je nujno učinkovito medresorsko usklajevanje evropskih zadev. Bistvenega pomena je proaktivna vloga že pri pripravi zakonodajnih pobud in zagotovitev pravočasnih, kakovostnih in medresorsko usklajenih nacionalnih stališč do zakonodajnih predlogov in drugih pobud na ravni EU, nato pa sooblikovanje politik in zagovarjanje nacionalnih interesov v Svetu.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09280 - Število srečanj medresorske delovne skupine za evropske zadeve	Evidenca direktorata (SPIS); poslana vabila in poročila s sestankov DSEZ.	število	2015	37,00	2017	37,00	38,00
					2018	35,00	38,00
					2019	37,00	36,00
					2020	37,00	26,00
					2021	37,00	40,00
					2022	37,00	38,00
					2023	37,00	38,00
					2024	37,00	
					2025	37,00	
					2026	37,00	
I09281 - Število objavljenih odločitev v EU portalu	Evidenca EU portala.	število	2015	900,00	2017	900,00	744,00
					2018	800,00	570,00
					2019	500,00	481,00
					2020	600,00	597,00
					2021	700,00	660,00
					2022	800,00	636,00
					2023	800,00	578,00
					2024	800,00	

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2025	800,00	
					2026	800,00	
					2027	800,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09280	Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve vodi delovno skupino, ki jo poleg predstavnikov MZEE sestavljajo vodje enot za koordinacijo evropskih zadev na ministrstvih. Delovna skupina obravnava odprta medresorska vprašanja, povezana z delovanjem predstavnikov Slovenije v okviru obravnave vprašanj EU, usklajuje stališča in izhodišča za delovna telesa Sveta ter stališča glede novih predlogov zakonodajnih in drugih aktov EU, spremlja in koordinira delo delovnih skupin za pripravo stališč RS ter spremlja aktualno dogajanje v institucijah Evropske unije.
I09281	Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve na podlagi Zakona o sodelovanju med državnim zborom in vlado v zadevah Evropske unije ter skladno z določili Poslovnika vlade upravlja z vladnim informacijskim sistemom EU portal, ki je instrument odločanja in koordinacije vseh ministrstev in vladnih služb v Republiki Sloveniji glede zadev Evropske unije. Sprejete odločitve predstavljajo usklajen odziv Republike Slovenije na akte in predloge v okviru politik EU.

C6398 - Aktivno sodelovanje pri delu institucij in organov EU in pri oblikovanju politik EU

Prispeva k rezultatu: C2144 - Krepitev aktivnosti v okviru institucij in organov EU

Zastopanje interesov RS v pogajanjih, sodelovanje in zagotavljanje prisotnosti Slovenije v delovnih telesih Sveta ter na Svetu. Na podlagi usklajenih in kakovostnih stališč in izhodišč lahko slovenski predstavniki preko aktivne udeležbe v pogajanjih dosegajo temeljne interese Republike Slovenije v okviru EU.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07425 - Število sprejetih poročil o udeležbi na zasedanjih delovnih teles Sveta	Vir podatkov: Evidenca EU portala.	število	2012	95,00	2017	792,00	1.488,00
					2018	800,00	1.661,00
					2019	800,00	1.479,00
					2020	800,00	1.239,00
					2021	800,00	1.637,00
					2022	800,00	1.860,00
					2023	800,00	2.018,00
					2024	800,00	

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2025	800,00	
					2026	800,00	
					2027	800,00	
I09285 - Število udeležb na zasedanjih Evropskega sveta in Sveta za splošne zadeve	Vir podatkov: Poročila Vlade RS o udeležbi na zasedanjih Evropskega sveta in Sveta za splošne zadeve.	število	2016	10,00	2017	10,00	21,00
					2018	30,00	31,00
					2019	17,00	19,00
					2020	17,00	9,00
					2021	17,00	20,00
					2022	17,00	20,00
					2023	17,00	20,00
					2024	17,00	
					2025	17,00	
					2026	17,00	
					2027	17,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07425	Iz poročil sta razvidna potek srečanj in razprav ter način zastopanja slovenskih stališč in interesov, vključno s končnimi sprejetimi odločitvami.
I09285	Aktivna udeležba na zasedanjih Evropskega sveta in Sveta za splošne zadeve je ključna za zagotavljanje glavnih interesov Republike Slovenije v okviru sooblikovanja najpomembnejših strateških opredelitev Evropske unije, vključno s političnimi odločitvami glede njenega prihodnjega razvoja.

C6399 - Pravna mnenja in postopki v zvezi s pravom EU ter usklajeni odgovori v predsodnih in sodnih postopkih v okviru EU

Prispeva k rezultatu: C2144 - Krepitev aktivnosti v okviru institucij in organov EU

Preučevanje in svetovanje glede prava zunanjih odnosov EU, svetovanje ter notranjepravne procedure sklepanja mednarodnih pogodb in nepogodbenih aktov so temeljna sestavina aktivnega članstva Slovenije v EU. Preko koordinacijske vloge Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve zagotavlja, da so odgovori RS na vse odprte postopke ugotavljanja kršitev prava EU, ki jih sprejme Vlada RS pravno utemeljeni, medresorsko usklajeni na nivoju Vlade RS in posredovani EK v predpisanem roku. S tem se zagotavlja, da so predlogi opredelitev, ki jih potrdi Vlada RS in s katerimi daje usmeritvena navodila za zastopanje Državnemu pravobranilstvu RS pred Sodiščem EU pravno utemeljeni, medresorsko usklajeni na nivoju Vlade RS in posredovani Državnemu pravobranilstvu RS v predpisanem roku. Obenem se v postopku koordinacije ugotovi neusklajenost pravnega reda v RS in oceni resnost problema, tako glede potreb po sprejemanju oz. spremembi zakonodaje, kot tudi morebitnih finančnih posledic za RS zaradi nepravočasnega prenosa direktiv v pravni red RS in neizvajanja oz. nepravilnega izvajanja prava EU.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07426 - Delež števila usklajenih odgovorov glede na število začelih postopkov	Evidenca direktorata, SPIS.	%	2012	100,00	2017	100,00	100,00
					2018	100,00	100,00
					2019	100,00	100,00
					2020	100,00	100,00
					2021	100,00	100,00
					2022	100,00	100,00
					2023	100,00	100,00
					2024	100,00	
					2025	100,00	
					2026	100,00	
2027	100,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07426	Začeti postopki so tako neformalni kot tudi formalni postopki ugotavljanja kršitev, ki jih uvede Komisija na podlagi pooblastil v Pogodbah. Prav tako so postopki tudi sodni postopki, v katerih je Republika Slovenija udeležena bodisi kot stranka ali kot intervenient. Usklajeni odgovori so medresorsko usklajeni odgovori na vprašanja EK v okviru odprtih EU pilotnih postopkov in odgovori RS na formalne postopke ugotavljanja kršitev prava EU (odgovori na uradne opomine in obrazložena mnenja), ki jih EK sproži na podlagi PDEU in jih potrdi Vlada RS. Usklajene opredelitve so medresorsko usklajene opredelitve RS v sodnem postopku, ki jih potrdi Vlada RS in s katerimi daje usmeritvena navodila za zastopanje Državnemu odvetništvu RS pred Sodiščem EU.

C7289 - Izobraževanje, informiranje in promocija zadev EU

Prispeva k rezultatu: C2144 - Krepitev aktivnosti v okviru institucij in organov EU

Preko izvedenih dogodkov se krepi znanje in ekspertiza MZEU in drugih resorjev, kar je ključnega pomena za še uspešnejše zasledovanje slovenskih interesov v okviru EU. Preko dogodkov, namenjenih širši javnosti pa se krepi tudi zavedanje javnosti in medijev o pomenu zadev EU za Slovenijo, njeno blaginjo, napredek in njen položaj v širši mednarodni skupnosti.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09486 - Število dogodkov v zvezi z ozaveščanjem glede	Evidenca direktorata, letno	število	2016	2,00	2017	2,00	4,00
					2018	2,00	9,00
					2019	3,00	5,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
EU in vloge RS v njej	poročilo MZEZ ter poročila o izvedenih dogodkih.				2020	5,00	1,00
					2021	5,00	1,00
					2022	4,00	1,00
					2023	4,00	2,00
					2024	4,00	
					2025	4,00	
					2026	4,00	
					2027	2,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09486	Število dogodkov v organizaciji ali soorganizaciji MZEZ, namenjenih strokovni ali širši javnosti s ciljem izboljšanja razumevanja delovanja Evropske unije in položaja Slovenije v njej oziroma krepitevi strokovnega znanja zaposlenih v javni upravi glede tematik, povezanih z delovanjem Evropske unije.

C7290 - Utrjevanje in izboljšanje bilateralnih odnosov s članicami EU

Prispeva k rezultatu: C7128 - Krepitev bilateralnega sodelovanja s članicami EU in drugimi evropskimi državami

Redni in intenzivni stiki prispevajo k večji prepoznavnosti in ugledu RS v tujini ter predstavljajo temelj za učinkovito uveljavljanje in zaščito političnih, varnostnih in gospodarskih in drugih interesov RS. Dobri dvostranski odnosi z državami članicami EU in drugimi evropskimi državami so izjemnega pomena za doseganje zunanjepolitičnih ciljev Republike Slovenije. Odnosi s članicami EU in drugimi evropskimi državami presegajo klasične dvostranske okvire, saj pomemben del sodelovanja predstavlja tudi sodelovanje v okviru oblikovanja skupnih politik Evropske unije ter delovanje v okviru evropskih regionalnih pobud ter forumov. Pri krepitevi dvostranskih odnosov imajo zelo pomembno vlogo slovenska diplomatsko-konzularna predstavništva, preko katerih Republika Slovenija izvaja svojo zunanjo politiko v tujini. Predstavništva bistveno prispevajo k poglobljanju in vzdrževanju dobrih dvostranskih odnosov RS z drugimi državami ter uresničevanju zunanjepolitičnih ciljev, opredeljenih v strateških dokumentih slovenske zunanje politike. Prav tako opravljajo tudi pomembno vlogo zaščite interesov slovenskih državljanov in subjektov v tujini. Pri krepitevi bilateralnega sodelovanja so pomembna tudi diplomatsko-konzularna predstavništva tujih držav, akreditirana v Republiki Sloveniji, ki imajo obenem tudi vlogo pri oblikovanju podobe Republike Slovenije v tujini.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09487 - Število rezidenčnih predstavništev RS v državah članicah EU	Vir podatkov: Evidenca MZEZ.	število	2016	23,00	2017	23,00	24,00
					2018	25,00	25,00
					2019	25,00	25,00
					2020	27,00	26,00
					2021	28,00	26,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2022	28,00	27,00
					2023	28,00	28,00
					2024	28,00	
					2025	33,00	
					2026	33,00	
					2027	33,00	
I09488 - Število nerezidenčnih predstavništev RS v državah članicah EU	Vir podatkov: Evidenca MZEZ.	število	2016	18,00	2017	18,00	17,00
					2018	17,00	17,00
					2019	17,00	17,00
					2020	15,00	16,00
					2021	14,00	16,00
					2022	14,00	15,00
					2023	14,00	21,00
					2024	14,00	
					2025	14,00	
					2026	14,00	
					2027	14,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I09487 - Število rezidenčnih predstavništev RS v državah članicah EU

Zaradi sprememb pristojnosti med direktorati (ZJV je prešel iz ZPD na ZDU), se je povečalo tudi število rezidenčnih DKP, ki jih pokriva ZDU in sicer za 7.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09487	Število rezidenčnih veleposlaništev in generalnih konzulatov RS v državah v okviru pristojnosti Direktorata za zadeve EU, vključno s stalnim predstavništvom RS pri EU.
I09488	Število nerezidenčnih akreditacij diplomatsko-konzularnih predstavništev RS v državah v okviru pristojnosti Direktorata za zadeve EU.

C7291 - Aktivna udeležba in zasledovanje vsebinskih prioritete na področju mednarodnega prava

Prispeva k rezultatu: C8189 - Krepitev aktivnosti na področju mednarodnega prava

Slovenija posebno pozornost namenja uresničevanju koncepta odgovornosti za kršitve mednarodnega prava s poudarkom na najhujših kršitvah mednarodnega kazenskega prava. Prispeva s pobudami za preprečevanje nekaznovanosti storilcev najhujših zločinov, podporo delu Mednarodnega kazenskega sodišča (MKS) in drugih mednarodnih sodišč ter spodbujanjem univerzalnosti MKS. Krepitev načela komplementarnosti udejanja z različnimi pobudami, tudi Pobudo za medsebojno pravno pomoč. Nadalje prispeva z aktivnostmi za razvoj mednarodnega humanitarnega prava, z aktivnim sodelovanjem v pobudah prava morja in generalno z aktivnostmi v podporo spoštovanju in razvoju MP v

pomembnejših mednarodnopravnih forumih v okviru ZN (6. odbor GS ZN, delo KMP), Sveta Evrope (CAHDI) ter EU (delovne skupine). Izvaja tudi dejavnosti v podporo (enotnejšemu) izvajanju omejevalnih ukrepov.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09493 - Število nacionalnih in skupinskih izjav na področju mednarodnega prava v okviru multilateralnih aktivnosti	Vir podatkov: evidenca ZMP.	število	2016	10,00	2017	10,00	12,00
					2018	10,00	8,00
					2019	10,00	10,00
					2020	10,00	13,00
					2021	10,00	30,00
					2022	10,00	20,00
					2023	10,00	25,00
					2024	10,00	
					2025	10,00	
					2026	10,00	
I09494 - Izdaja publikacij v okviru zbirke mednarodno pravo	Evidenca ZMP/ZAD.	število	2016	1,00	2017	2,00	1,00
					2018	1,00	2,00
					2019	1,00	12,00
					2020	1,00	1,00
					2021	1,00	2,00
					2022	1,00	1,00
					2023	1,00	1,00
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
I09495 - Število izvedenih usposabljanj s področja mednarodnega prava	Vir podatkov: Evidenca ZMP.	število	2016	1,00	2017	1,00	0,00
					2018	1,00	0,00
					2019	1,00	0,00
					2020	1,00	1,00
					2021	1,00	1,00
					2022	1,00	1,00
					2023	1,00	1,00
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
I11387 - Število na novo odprtih zadev v zvezi s sklepanjem mednarodnih aktov	Vir: evidenca ZMP.	št	2022	50,00	2023	50,00	136,00
					2024	50,00	
					2025	50,00	
					2026	50,00	
					2027	50,00	

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I11388 - Število aktivnih sankcijskih režimov v okviru EU v posameznem letu	Vir podatkov: evidenca ZMP.	št	2022	1,00	2023	1,00	2,00
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
					2027	1,00	
I12257 - Postopki za ureditev državne meje	Evidenca postopkov ZMN.	število	2023	1,00	2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
					2027	1,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09493	Nacionalne in skupinske izjave na področju mednarodnega prava so eden izmed razpoložljivih kanalov za uveljavljanje slovenskih prioritet in vpliv na sprejemanje končnih odločitev ter povečujejo prepoznavnost RS, skupinske izjave pa tudi krepijo bilateralno sodelovanje z izbranimi državami. Kazalnik ne vključuje izjav EU.
I09494	Gre za število izdanih publikacij v okviru Zbirke Mednarodno pravo, s katero se krepi zavest o pomenu mednarodnega prava ter dosega najširši segment slovenske mednarodnopravne stroke, izobraževanja in širše javnosti. Vir podatkov. Evidenca se vodi v okviru Diplomatske akademije in v ZMP.
I09495	Kazalnik meri izvedbo letnega seminarja na temo sklepanja mednarodnih pogodb in drugih mednarodnih aktov za javno upravo.
I11387	Kazalnik meri število na novo odprtih zadev v SPIS oz. EEMA v zvezi s sklepanjem mednarodnih aktov vseh vrst, ne vključuje pa števila sklenjenih mednarodnih aktov v posameznem letu.

Kazalnik	Opis
I11388	MZEZ ima pri sankcijskih režimih vlogo koordinatorja in kontaktne točke za celotno javno upravo in tudi širše (npr. Banka Slovenije). S tem je povezano tudi vodenje Stalne koordinacijske skupine za omejevalne ukrepe. Število sankcijskih režimov se povečuje, predvsem avtonomnih režimov v okviru EU, v čigar okviru se implementirajo tudi sankcije, sprejete v okviru OZN. Bistvenega pomena pri sankcijskih režimih je njihovo izvajanje, ki pa ga realizirajo posamezni resorji.
I12257	Priprava strokovnih gradiv in udeležba v mednarodnih postopkih, ki so povezani s potekom meje. S tem ukrepom se pristopi k začetnim postopkom za označitev in demarkacijo državne meje v skladu z veljavnimi mednarodnopravnimi podlagami. Pogoj za izvedbo teh postopkov je določitev meja v skladu z veljavnimi mednarodnimi pogodбами ali odločitvami mednarodnih sodišč oziroma arbitraž. Gre za implementacijo načela nedotakljivosti mednarodno(pravno) priznanih meja.

C7292 - Aktivna udeležba in zasledovanje vsebinskih prioritete na področju trajnostnega razvoja

Prispeva k rezultatu: C6409 - Krepitev multilateralnih aktivnosti

Z zasledovanjem vsebinskih prioritete RS na področju trajnostnega razvoja se krepi raven zaščite okolja in naravnih danosti RS, prehranske varnosti ter blaginje RS.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09496 - Število nacionalnih in skupinskih izjav na področju trajnostnega razvoja v okviru multilateralnih aktivnosti	Vir podatkov: Evidenca ZDM v sodelovanju z ZDH.	število	2016	8,00	2017	10,00	8,00
					2018	8,00	3,00
					2019	8,00	3,00
					2020	8,00	10,00
					2021	8,00	17,00
					2022	6,00	10,00
					2023	6,00	13,00
					2024	6,00	
					2025	6,00	
2026	6,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09496	Nacionalne in skupinske izjave na področju trajnostnega razvoja so eden izmed razpoložljivih kanalov za uveljavljanje slovenskih prioritet in vpliv na sprejemanje končnih odločitev ter povečujejo prepoznavnost RS, skupinske izjave pa tudi krepijo bilateralno sodelovanje z izbranimi državami. Število izkazuje aktivni interes RS za oblikovanje mednarodnih politik v skladu z njenimi interesi ter prispeva k potrebni kritični masi za sprejem mednarodnih politik, konvergentnih s slovenskimi. Kazalnik ne vključuje izjav EU. Vir podatkov: evidenca ZDM v sodelovanju z ZDH.

C7788 - Krepitev sodelovanja na področju javne diplomacije in kulture

Prispeva k rezultatu: C6411 - Krepitev bilateralnega sodelovanja z nečlanicami EU

Delovanje RS na področju javne in kulturne diplomacije.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I10695 - Število izvedenih dogodkov javne in kulturne diplomacije v RS in v tujini (konference, okrogle mize, predavanja in predstavitve).	Vir podatkov: MZEE/ZDG poročila, objave v medijih in družbenih omrežjih doma in v tujini.	število	2019	50,00	2020	30,00	30,00
					2021	40,00	60,00
					2022	50,00	80,00
					2023	50,00	17,00
					2024	50,00	
					2025	50,00	
					2026	12,00	
					2027	12,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I10695 - Število izvedenih dogodkov javne in kulturne diplomacije v RS in v tujini (konference, okrogle mize, predavanja in predstavitve).

Ciljne vrednosti so načrtovane skladno s predvideno realizacijo projektov.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I10695	Izvedba raznih konferenc, okroglih miz, predavanj in predstavitev na temo javne in kulturne diplomacije v RS in v tujini. Vir: MZEE/ZDG poročila, objave v medijih in družbenih omrežjih doma in v tujini.

C8687 - Opolnomočenje otrok s projektom izobraževanja o pravicah otrok

Prispeva k rezultatu: C8683 - Uresničevanje zunanjepolitičnih ciljev sprejetih v Strategiji zunanje politike RS (pravice otrok, izobraževanje o človekovih pravicah)

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I12297 - Dodatno število vključenih šol, usposobljenih učiteljev, opolnomočenih otrok in ozaveščenih članov družin na Kosovu	Vir podatkov: Evidenca ZDJ.	število	2023	0,00	2024	8.000,00	
					2025	8.000,00	
					2026	8.000,00	
					2027	8.000,00	
I12298 - Dodatno število vključenih šol, usposobljenih učiteljev, opolnomočenih otrok in ozaveščenih članov družin V Albaniji	Vir podatkov: Evidenca ZDJ.	število	2023	0,00	2024	2.500,00	
					2025	2.500,00	
					2026	2.500,00	
					2027	2.500,00	
I12299 - Dodatno število vključenih šol, usposobljenih učiteljev, opolnomočenih otrok in ozaveščenih članov družin v državah, kjer niso razpisani ali izbrani projekti MRSHP	Vir podatkov: Evidenca ZDJ.	število	2023	0,00	2024	4.000,00	
					2025	4.000,00	
					2026	4.000,00	
					2027	4.000,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I12297	Dodatno število vključenih šol, usposobljenih učiteljev, opolnomočenih otrok in ozaveščenih članov družin na Kosovu.
I12298	Dodatno število vključenih šol, usposobljenih učiteljev, opolnomočenih otrok in ozaveščenih članov družin V Albaniji.
I12299	Dodatno število vključenih šol, usposobljenih učiteljev, opolnomočenih otrok in ozaveščenih članov družin v državah, kjer niso razpisani ali izbrani projekti MRSHP.

C8689 - Uresničevanje zunanje-političnega cilja, zapisanega v Deklaraciji in Strategiji zunanje politike RS ter prispevek k mednarodnemu ugledu RS

Prispeva k rezultatu: C8688 - Uresničevanje načela R2P pri preprečevanju procesov, ki lahko vodijo v grozodejstva v skladu z Deklaracijo in Strategijo zunanje politike RS

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I12301 - Izvedene aktivnosti nacionalne R2P kontaktne točke	Vir podatkov: Evidenca ZDJ.	število	2023	0,00	2024	10,00	
					2025	10,00	
					2026	10,00	
					2027	10,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I12301	Nadaljevanje z aktivnostmi nacionalne R2P kontaktne točke, podpora mednarodnim prizadevanjem skozi nacionalne in skupinske (EU, Skupina prijateljev R2P) politične izjave v raznih multilateralnih forumih, podpora akademski skupnosti in nevladnim organizacijam.

C8690 - Aktivno uresničevanje ciljev IHRA in sprejetih mednarodnih obveznosti

Prispeva k rezultatu: C8688 - Uresničevanje načela R2P pri preprečevanju procesov, ki lahko vodijo v grozodejstva v skladu z Deklaracijo in Strategijo zunanje politike RS

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I12302 - Izvedeni dogodki pri spominjanju	Vir podatkov: Evidenca ZDJ.	število	2023	0,00	2024	5,00	
					2025	5,00	
					2026	5,00	
					2027	5,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I12302	Dogodki pri spominjanju (Šoa-spominjamo se, Festival strpnosti ter drugi dogodki ozaveščanja javnosti), izobraževanju (usposabljanja učiteljev, posledično učencev in dijakov).

1811-13-0001 - Podporna in administrativna pomoč delovanju

Opis ukrepa

Z izvajanjem ukrepa se bo zagotavljalo kadrovske in materialne vire za delovanje ministrstva. Z ukrepom se zagotavlja izvajanje rednega delovanja z ustreznimi potrebnimi kadri ter s tem povezanimi stroški plač in drugih izdatkov zaposlenih ter prispevkov delodajalca za socialno varnost za zaposlene.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče predstavlja ocena potrebnih sredstev za prihodnji dve leti glede na realizacijo za leto 2024 za zadevni ukrep ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. a. določa, da proračunski uporabniki načrtujejo pravice porabe v obsegu, ki omogoča izpolnitev vseh zakonskih obveznosti; v točki 8. g. pa določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZUJF	Zakon za uravnoteženje javnih financ (ZUJF)
ZVRS	Zakon o Vladi Republike Slovenije (ZVRS)
ZZZ-1	Zakon o zunanjih zadevah (ZZZ-1)

Neposredni učinki

C6453 - Zagotavljanje pogojev dela

Prispeva k rezultatu: C2144 - Krepitev aktivnosti v okviru institucij in organov EU

Zagotavljanje logistične in administrativne podpore ter osnovnih pogojev delovanja ministrstva.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07534 - Zagotovljeni pogoji delovanja	#NA	%	2013	100,00	2017	100,00	94,46
					2018	100,00	100,00
					2019	100,00	100,00
					2020	100,00	100,00
					2021	100,00	100,00
					2022	100,00	100,00
					2023	100,00	100,00
					2024	100,00	
					2025	100,00	
					2026	100,00	
2027	100,00						

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I07534 - Zagotovljeni pogoji delovanja

Načrtovane ciljne vrednosti predvidevajo 100 % zagotavljanje ustreznih pogojev za delovanje.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07534	Nemoteno zagotavljanje materialnih potreb za opravljanje delovnih nalog z upoštevanimi varčevalnimi ukrepi.

C6454 - Usposabljanje zaposlenih

Prispeva k rezultatu: C2144 - Krepitev aktivnosti v okviru institucij in organov EU

Ohranjanje stika z mednarodno stroko, pridobivanje novega znanja oz. nadgradnja obstoječega znanja, kar je neposredno povezano z delovanjem ministrstva.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07536 - Udeležba na raznih forumih, konferencah, seminarjih in usposabljanjih	Vir: Letna poročila o realizaciji izobraževanja, usposabljanja in izpopolnjevanja. Evidenca ZKD.	EUR	2013	170.000,00	2017	98.000,00	65.000,00
					2018	113.000,00	82.695,53
					2019	130.000,00	66.823,00
					2020	149.500,00	58.534,06
					2021	172.000,00	43.353,41
					2022	172.000,00	34.931,24
					2023	360.453,00	107.199,00
					2024	387.220,00	
					2025	359.400,00	
					2026	300.000,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07536	Udeležba zaposlenih na raznih forumih, konferencah, seminarjih in usposabljanjih glede na letni načrt izobraževanja. Merilo so sredstva namenjena za izvajanje letnega načrta izobraževanja. Število predvidenih dni usposabljanja v povprečju letno na zaposlenega: 2 - 3 dni.

1811-25-0001 - Predstavljanje R Slovenije v tujini

Opis ukrepa

Uveljavljanje interesov slovenske zunanje politike v svetu in pri mednarodnih organizacijah s pomočjo mreže diplomatskih predstavništev in konzulatov. Nudjenje konzularne pomoči slovenskim državljanom. Predstavljanje in zastopanje Republike Slovenije v državah akreditacije in pri mednarodnih organizacijah, podpisovanje ali parafiranje diplomatskih instrumentov, dajanje izjav in zavzemanje

stališč v imenu Republike Slovenije, usposabljanje diplomatov za delo na diplomatskih predstavništvi in konzulatih, širitev mreže diplomatskih predstavništev in konzulatov, zagotavljanje simbolne prisotnosti Republike Slovenije v državah sprejemnicah in zastopanje interesov Republike Slovenije, promocija Republike Slovenije v tujini, zagotavljanje sredstev za plače in druge materialne stroške zaposlenih/razporejenih v DKP mreži. Obveščanje vlade in drugih državnih organov o pomembnih procesih in dogodkih v državah akreditacije in drugih državah oz. mednarodnih organizacijah ter dajanje ustreznih pobud. Pravno podlago za načrtovanje sredstev predstavlja Zakon o zunanjih zadevah. Ukrep vsebuje izdatke za stroške dela za napotene na DKP, materialne stroške in pogodbene obveznosti naših predstavitev in konzulatov, potrebna za redno delovanje DKP mreže, ter namenska sredstva za tiskovine povezane s konzularnim poslovanjem.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče za pripravo ocene izhodiščne vrednosti ukrepa predstavljanja ocena realizacije za leto 2024 za ukrep 1811-11-0004 ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. g. določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZZZ-1-UPB1	Zakon o zunanjih zadevah (uradno prečiščeno besedilo) (ZZZ-1-UPB1)

Neposredni učinki

C8801 - Povečanje dostopnosti konzularnih storitev državljanom RS

Prispeva k rezultatu: C6430 - Nudenje konzularnih storitev državljanom RS v tujini in tujcem, katerih cilj potovanja je Slovenija oz. druge schengenske države v okviru zastopanja

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I12520 - Vzpostavitev dodatnih konzularnih točk z možnostjo obravnave konzularnih zahtevkov strank na t.i. konzularnih dnevih	Letno konzularno poročilo.	#NA	2024	1,00	2025	1,00	
					2026	1,00	
					2027	1,00	
I12522 - Nadgradnja sistema za vodenje konzularnega poslovanja	Podpis pogodbe.	#NA	2024	1,00	2025	1,00	
					2026	1,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I12520	Število novih prenosnih delovnih postaj, ki bodo posredovane na DKP ter lokacij, ki jih bodo DKP pokrivali.
I12522	Združitev satelitnega sistema v centralno aplikacijo.

C8802 - Razširitev izvajanja konzularnih opravil s pomočjo DKP drugih evropskih držav

Prispeva k rezultatu: C6430 - Nudenje konzularnih storitev državljanom RS v tujini in tujcem, katerih cilj potovanja je Slovenija oz. druge schengenske države v okviru zastopanja

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I12523 - Število lokacij za razširjeno sodelovanje na konzularnem področju	Letno konzularno poročilo in druga poročila.	#NA	2024	1,00	2025	1,00	
					2026	1,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I12523	Uspešno sklenjen mednarodni sporazum z drugo schengensko članico in vključitev lokacij v tretjih državah.

Skupine projektov

1811-11-S005 - Investicije v DKP in MZEZ

Opis skupine projektov

Uveljavljanje interesov slovenske zunanje politike v svetu in pri mednarodnih organizacijah se izvaja s pomočjo mreže diplomatskih predstavništev in konzulatov. V okviru skupine projektov se nahajajo projekti namenjeni investicijskemu vlaganju se izvajajo aktivnosti potrebne za nemoteno delovanje, kar pomeni zagotovitev najnujnejše opreme za potrebe DKP in ministrstva, zamenjavo iztrošene in nefunkcionalne opreme ter izvedba nujnih investicijsko vzdrževalnih posegov.

Neposredni učinki

C6182 - Izvedba predvidenih investicij v DKP mrežo

Prispeva k rezultatu: C6430 - Nudenje konzularnih storitev državljanom RS v tujini in tujcem, katerih cilj potovanja je Slovenija oz. druge schengenske države v okviru zastopanja

Posodobitev in modernizacija obstoječe opreme ter razvoj, upravljanje in vzdrževanje lokalne informacijske infrastrukture.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I06790 - Število prijav uporabnikov o nedelovanju sistema	Vir podatkov: evidenca zahtevkov poslanih na Helpdesk ter aplikacija za spremljanje zahtevkov.	število	2009	100,00	2017	300,00	600,00
					2018	300,00	103,00
					2019	400,00	15,00
					2020	532,00	10,00
					2021	532,00	42,00
					2022	300,00	50,00
					2023	300,00	55,00
					2024	300,00	
					2025	300,00	
					2026	400,00	
I07531 - Število obiskov predstavništev RS po svetu z namenom posodobitve informacijske opreme	Vir podatkov: ročna evidenca sl. poti (tabela).	število	2012	3,00	2017	15,00	8,00
					2018	15,00	20,00
					2019	8,00	14,00
					2020	3,00	4,00
					2021	8,00	6,00
					2022	7,00	5,00
					2023	10,00	55,00
					2024	10,00	
					2025	10,00	
					2026	9,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I06790	Evidenca podpore uporabnikom (Helpdesk MZEZ), zabeleženi klici in zahtevki sistemcev. Po prioriteti 1 in 2.
I07531	Evidenca števila službenih poti na DKP katere namen je menjava ali posodobitev dotrajane IT opreme ali dodajanje nove opreme. Opremo na DKP (delovne postaje, strežniki, komunikacijska oprema, šifrirna oprema,...) je potrebno zamenjati tik pred zaključkom življenjske dobe, bodisi zaradi tehnološkega zastaranja ali preprečitev nekontroliranih odpovedi ter izpada poslovnih procesov. V ta namen se načrtujejo nabave opreme in sl. poti tako, da se vsak DKP obišče najmanj 1x na 3-4 leta in izvedejo potrebni preventivni ukrepi.

C6456 - Vzdrževanje objektov v lasti MZEZ

Prispeva k rezultatu: C6409 - Krepitev multilateralnih aktivnosti

Ohranjanje vrednosti nepremičnin z zagotavljanjem funkcionalnih in energetskih izboljšav ter izboljšave s področja varnosti.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07540 - Število izvedenih vzdrževalnih del	Vir podatkov: evidenca ZNV.	št.	2012	3,00	2017	2,00	3,00
					2018	3,00	3,00
					2019	2,00	3,00
					2020	300,00	37,00
					2021	300,00	32,00
					2022	300,00	280,00
					2023	300,00	270,00
					2024	300,00	
					2025	300,00	
					2026	300,00	
I09498 - Število izvedenih del za zagotavljanje višjih varnostnih standardov	Vir podatkov: evidenca ZNV.	število	2016	2,00	2017	2,00	3,10
					2018	15,00	15,00
					2019	15,00	17,00
					2020	10,00	7,00
					2021	15,00	10,00
					2022	15,00	10,00
					2023	15,00	13,00
					2024	15,00	
					2025	15,00	
					2026	15,00	
2027	15,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07540	Tudi v naslednjih letih se bo na ZNV (tako, kot do zdaj) skrbno načrtovala vlaganja, ki so strateškega (političnega, gospodarskega, konzularnega, itd.) pomena za RS. Skladno z veljavno zakonodajo imajo investicijska in vzdrževalna dela na objektih (povezana z energetskimi izboljšavami ter sanacijskimi posegi v infrastrukturo objektov), ki so v lasti oz. v uporabi MZEZ RS, namen in cilj ohranjanja vrednosti objektov, zniževanja stroškov, omogočanje sodobnih metod dela uslužbencev, bivanja rezidentom, obiskovalcem in gostom.
I09498	Glede na tendenco varnostnega opremljanja diplomatsko-konzularnih predstavništev vsled spremenjenih varnostnih razmer v svetu, ocenjujemo kot realni cilj vzpostavitev višjih varnostnih standardov za dva objekta na leto. Navedeno vključuje parametre, vezane na varnostno področje, ki vključujejo fizičen in tehnični segment varovanja, vključno z vzdrževanjem varnostnih sistemov. Varnostna nadgradnja lokacij diplomatsko-konzularnih predstavništev zaenkrat ni predhodno določena iz razloga ažurnosti ocen varnostnih razmer ter zunanjepolitične strategije širjenja diplomatsko-konzularne mreže.

1811-17-S001 - Donacije na DKP

Opis skupine projektov

V skupini projektov se nahaja projekt 1811-17-0002 Donacije na DKP.

Neposredni učinki

C7180 - Izvedba aktivnosti na DKP

Prispeva k rezultatu: C7128 - Krepitev bilateralnega sodelovanja s članicami EU in drugimi evropskimi državami

Cilj je zagotoviti ustrezno podporo donatorjev za posamezne aktivnosti DKP, v primerih kjer bi bilo to, zaradi okrnjenih proračunskih sredstev težje ali nemogoče izvedljivo.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09245 - Delež porabljenih donacijskih sredstev	Računovodska evidenca ZFR.	#NA	2016	0,00	2017	100,00	0,00
					2018	100,00	0,00
					2019	100,00	
					2020	100,00	
					2021		
					2022		0,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2023	100,00	0,00
					2025	0,00	
					2026	0,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09245	Kazalec meri delež porabljenih donacijskih sredstev.

1811-19-S001 - Mednarodne aktivnosti MZEZ

Opis skupine projektov

V skupini projektov so uvrščene aktivnosti, ki se načrtujejo kot projekti zaradi vira sredstev (donacije, EU).

Neposredni učinki

C8860 - Izvedba predsedovanja EUSALP

Prispeva k rezultatu: C2144 - Krepitev aktivnosti v okviru institucij in organov EU

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I12701 - Uspešna izvedba letnega foruma ter vsebinskih sestankov, dogodkov in konferenc	Poročilo nacionalnega koordinatorja EUSALP.	%	2024	0,00	2025	100,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I12701	V okviru predsedovanja Slovenije Strategiji EU za alpsko regijo bo RS kot predsedujoča država izvedla letni Forum izvedla Letni forum z Generalno skupščino EUSALP ter druge vsebinske sestanke, dogodke in konerence. Letnega Foruma se udeležijo predstavniki in deležniki iz vseh držav alpske regije, kar nanese med 600 in 800 udeležencev. Za kritje stroškov priprave in organizacije letnega Foruma in ostalih vsebinskih konferenc je predsedujoča država upravičena do koriščenja namenskih sredstev v višini 200.000 EUR (75 % EU, 25 % SI udeležba) s pridružitvijo projektne partnerstvu projekta Technical Support Structure (Tehnična podporna struktura), ki je financiran s strani transnacionalnega programa Alpski prostor (Interreg Alpine Space Programme). Upravičeni stroški so od 1. 1. 2023, Slovenija jih bo koristila od 1. 1. 2024 naprej.

1811-23-S001 - Sklad za integrirano upravljanje meja - BMVI

Opis skupine projektov

Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve (v nadaljevanju MZEZ) za podporo aktivnostim na področju izvajanja skupne vizumske politike črpa sredstva iz Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko (v nadaljevanju: BMVI) v okviru Sklada za integrirano upravljanje meja, ki je vzpostavljen za obdobje od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2027 (7 let), izvajanje projektov se lahko podaljša do 31. 12. 2029. Za Nacionalni program za Slovenijo je na voljo 137,6 mio EUR, od tega za MZEZ 13,8 mio EUR. Cilj sofinanciranja iz Instrumenta je zagotavljati trdno in učinkovito evropsko integrirano upravljanje zunanjih meja, s tem prispevati k zagotavljanju visoke ravni notranje varnosti v Uniji, ob hkratnem ohranjanju prostega gibanja oseb v Uniji ter ob doslednem spoštovanju ustreznega pravnega reda Unije in mednarodnih obveznosti Unije in držav članic, ki izhajajo iz mednarodnih instrumentov, katerih pogodbenice so. Predlog Nacionalnega programa za izvajanje Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano upravljanje meja za obdobje 2021–2027 in Predlog Metodologije za vzpostavitev okvira smotrnosti za izvajanje Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko v okviru Sklada za integrirano upravljanje meja za obdobje 2021–2027, ki ju je Vlada RS potrdila 14. 7. 2022, sta bila po nekaterih dodatnih usklajevanjih z Evropsko komisijo potrjena z Izvedbenim sklepom Komisije z dne 29. 11. 2022 o odobritvi programa Slovenije za podporo iz Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko za obdobje 2021–2027 (dok. št. C(2022) 8851 final).

Neposredni učinki

C8292 - Sklad za integrirano upravljanje meja

Prispeva k rezultatu: C2144 - Krepitev aktivnosti v okviru institucij in organov EU

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I11624 - Izpolnitev kazalnikov iz nacionalnega programa Slovenije za podporo iz Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko za obdobje 2021–2027	Zahtevki MZEEZ za povračila ter Poročila o izvajanju IUMV, ki jih za EK pripravlja MNZ.	delež	2023	0,00	2023	0,00	20,00
					2024	100,00	
					2025	100,00	
					2026	100,00	
					2027	100,00	
I12307 - Delež realizacije sredstev, odobrenih v Nacionalnem programu IUMV za specifični cilj SO2 - skupna vizumska politika (EU in SI del)	MFERAC, realizacija na proračunskih postavkah 221625 in 221626 na NRP 1811-22-0007 in 1811-23-0006.	delež	2023	10,00	2024	30,00	
					2025	55,00	
					2026	84,00	
					2027	100,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I12307 - Delež realizacije sredstev, odobrenih v Nacionalnem programu IUMV za specifični cilj SO2 - skupna vizumska politika (EU in SI del)

Spremembe so nastale zaradi dodatno zagotovljenih sredstev v letih 2025 in 2026. Glavnino realizacije glede na trenutno odobrena sredstva pričakujemo do vključno leta 2027, čeprav lahko skladno z Uredbo (EU) 2021/1148 upravičeni stroški nastajajo tudi še v letih 2028 in 2029.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I11624	Nacionalni program Slovenije za podporo iz Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko za obdobje 2021–2027 določa vrednosti kazalnikov iz Uredbe (EU) 2021/1148 za specifični cilj SO2 - skupna vizumska politika, ki jih bo MZEZ oz. Slovenija z uporabo sredstev EU doseglo do leta 2024 (mejniki) oz. 2029 (cilj).
I12307	V Nacionalnem programu Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko za obdobje 2021–2027 in v Akcijskem načrtu Instrumenta za finančno podporo za upravljanje meja in vizumsko politiko za obdobje 2021–2027 je za specifični cilj SO2 - skupna vizumska politika trenutno predvidenih približno 10 % skupnih sredstev za (so)financiranje programa oz. 13.773.700 EUR. Kazalnik kaže kumulativni delež realiziranih (porabljenih) sredstev, vključno z upravičenimi posrednimi stroški, s ciljem porabe 100 % do konca finančne perspektive oz. do konca obdobja upravičenosti porabe.

03 - ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNO RAZVOJNO SODELOVANJE

0301 - Politična diplomacija in konzularne storitve

030102 - Multilateralno sodelovanje

Opis podprograma

Slovenija je članica OZN, EU, NATO, OVSE, OECD, Sveta Evrope, IHRA in drugih mednarodnih organizacij, ki temeljijo na vrednotah demokracije, človekovih pravic in vladavine prava. S članstvom v mednarodnih organizacijah ima Republika Slovenija možnost aktivnega sodelovanja v razpravah v okviru njihovih organov, sooblikovanja njihovih politik ter projektov in soodločanja o vprašanih mednarodnega značaja, tudi v funkciji zagotavljanja nacionalne varnosti. Istočasno je Slovenija prevzela tudi finančno obveznost poravnavanja sorazmernega dela stroškov za njihovo delovanje. Z rednim in pravočasnim poravnavanjem svojih finančnih obveznosti Slovenija izkazuje kredibilnost pri delovanju v mednarodnih organizacij. Slovenija je glasna zagovornica učinkovitega multilateralizma, ki sicer omogoča manjšim državam enakopravno sodelovanje v mednarodnih odnosih.

Ukrepi

1811-11-0002 - Multilateralno sodelovanje

Opis ukrepa

Multilateralno sodelovanje je posebej pomembno za uveljavljanje interesov majhnih držav. Slovenija je članica Organizacije združenih narodov in drugih mednarodnih organizacij, katerih delovanje temelji na vrednotah demokracije, človekovih pravic in vladavini prava.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče predstavlja ocena potrebnih sredstev za prihodnji dve leti glede na realizacijo za leto 2024 za zadevni ukrep ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. g. določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v

višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZVRS	Zakon o Vladi Republike Slovenije (ZVRS)
ZZZ-1-UPB1	Zakon o zunanjih zadevah (uradno prečiščeno besedilo) (ZZZ-1-UPB1)

Neposredni učinki

C6401 - Mednarodne finančne obveznosti

Prispeva k rezultatu: C2145 - Povečana razpoznavnost in možnosti za vplivanje na odločitve v mednarodnih organizacijah

Redno plačevanje članarin in prispevkov vseh držav članic mednarodnih organizacij je potrebno za nemoteno delovanje mednarodnih organizacij. S pravočasnim plačilom rednih članarin RS ohranja status zanesljive partnerke v mednarodnih odnosih, s prispevki pa (lahko) ciljno usmerja sredstva na prioriteta področja ter s tem še dodatno krepi svojo prepoznavnost in vpliv. RS s tem prispeva k uresničevanju ciljev Deklaracije o zunanji politiki RS, predvsem okrepljenemu multilateralnemu sistemu, ki temelji na učinkoviti Organizaciji združenih narodov, suvereni enakosti držav, kolektivni varnosti, mirnem reševanju sporov, samoodločbi narodov, visokih standardih človekovih pravic, močni vlogi mednarodnega prava, okrepljenem mednarodnem razvojnem sodelovanju, humanitarni pomoči in trajnostnem razvoju.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07434 - Plačilo članarin mednarodnim organizacijam	Vir: ZMO.	EUR	2013	3.300.000,00	2017	4.500.000,00	3.482.130,38
					2018	4.192.000,00	3.115.321,00
					2019	4.276.000,00	3.607.173,00
					2020	4.000.000,00	3.675.776,55
					2021	4.000.000,00	3.536.274,91
					2022	3.850.000,00	3.698.800,42
					2023	3.850.000,00	4.736.863,60
					2024	3.900.000,00	
					2025	3.900.000,00	
					2026	3.900.000,00	
I09611 - plačilo prispevkov mednarodnim organizacijam	Vir podatkov: ZMO.	EUR	2016	260.200,00	2017	300.000,00	85.000,00
					2018	300.000,00	86.000,00
					2019	300.000,00	65.000,00
					2020	300.000,00	12.000,00
					2021	325.000,00	280.000,00
					2022	365.000,00	245.000,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2023	365.000,00	40.000,00
					2024	365.000,00	
					2025	365.000,00	
					2026	365.000,00	
					2027	365.000,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I07434 - Plačilo članarin mednarodnim organizacijam

V zadnjih letih je opazen trend višanja članarin posameznih mednarodnih organizacij, zato je smiselno povečanje vrednosti kazalnika.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07434	Redno plačevanje članarin mednarodnim organizacijam je obveznost članstva, ki omogoča delovanje mednarodnih organizacij. RS sodeluje na zasedanjih mednarodnih organizacij na vseh ravneh, glasuje za različne resolucije, odločitve, dokumente, akte, ki prispevajo k izpolnjevanju zunanjepolitičnih prioritet.
I09611	Skladno s svojimi prioritetami RS podpira delovanje številnih agencij in fundacij na področju človekovih pravic, varnosti, humanitarnem področju, ipd. Odločitev o prispevkih je sprejeta vsako leto posebej.

03 - ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNO RAZVOJNO SODELOVANJE

0302 - Gospodarska diplomacija

030201 - Gospodarsko sodelovanje

Opis podprograma

Delovanje gospodarske diplomacije opredeljuje aktualni Program spodbujanja investicij in internacionalizacije (2021 – 2026) in iz njega izhajajoči dvoletni akcijski načrt z naslovom Mednarodni izzivi. Aprila 2012 je bil ustanovljen Strateški svet za gospodarsko sodelovanje s tujino, ki sprejema strateške odločitve na področju internacionalizacije. Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve usklajuje svoje delovanje z ostalimi institucijami s področja internacionalizacije, to so Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Gospodarska zbornica Slovenije, Podjetniško obrtna zbornica Slovenije, Trgovinska zbornica Slovenije, Javna agencija RS za spodbujanje investicij, podjetništva in internacionalizacije (Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve vodi in koordinira bilateralno gospodarsko sodelovanje Republike Slovenije s tujino, koordinira aktivnosti v okviru OECD ter promovira poročila in preglede OECD o Sloveniji. Pri aktivnostih bilateralnega gospodarskega sodelovanja izstopajo projekti priprave medvladnih bilateralnih komisij za gospodarsko in trgovinsko sodelovanje, projekti neposredne pomoči pri vstopanju in širitvi delovanja slovenskih podjetij na tujih trgih. Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve v okviru nacionalne koordinacije vodi stalno delovno skupino za zadeve OECD, znotraj katere poteka koordinacija aktivnosti Republike Slovenije v odborih OECD ter usklajevanje stališč države do predlogov OECD. Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve vodi in koordinira bilateralno gospodarsko sodelovanje Republike Slovenije s tujino, koordinira

aktivnosti v okviru OECD ter promovira poročila in preglede OECD o Sloveniji. Pri aktivnostih bilateralnega gospodarskega sodelovanja izstopajo projekti priprave medvladnih bilateralnih komisij za gospodarsko in trgovinsko sodelovanje, projekti neposredne pomoči pri vstopanju in širitvi delovanja slovenskih podjetij na tujih trgih. Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve v okviru nacionalne koordinacije vodi stalno delovno skupino za zadeve OECD, znotraj katere poteka koordinacija aktivnosti Republike Slovenije v odborih OECD ter usklajevanje stališč države do predlogov OECD.

Ukrepi

1811-13-0002 - Članarina OECD

Opis ukrepa

Članstvo RS v OECD pomeni tudi prevzem plačila članarine.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče predstavlja ocena potrebnih sredstev za prihodnji dve leti glede na realizacijo za leto 2024 za zadevni ukrep ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. a. določa, da proračunski uporabniki načrtujejo pravice porabe v obsegu, ki omogoča izpolnitev vseh zakonskih obveznosti; v točki 8. g. pa določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZUJF	Zakon za uravnoteženje javnih financ (ZUJF)
ZVRS	Zakon o Vladi Republike Slovenije (ZVRS)
ZZZ-1	Zakon o zunanjih zadevah (ZZZ-1)

Neposredni učinki

C6415 - Zastopanje interesov RS v okviru OECD

Prispeva k rezultatu: C6436 - Krepitev multilateralnega gospodarskega sodelovanja v okviru OECD

Članstvo v OECD pomeni tudi prevzem plačila članarine.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07457 - Plačilo članarine OECD	Vir podatkov: ZDG, MPA.	%	2012	100,00	2017	100,00	100,00
					2018	1,00	1,00
					2019	100,00	1,00
					2020	1,00	100,00
					2021	1,00	1,00
					2022	1,00	1,00
					2023	1,00	100,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
					2027	1,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07457	Plačilo članarine OECD.

03 - ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNO RAZVOJNO SODELOVANJE

0302 - Gospodarska diplomacija

030202 - Promocija slovenskega gospodarstva za tuje trge

Opis podprograma

Promocija slovenskega gospodarstva za tuje trge zajema pomoč slovenskim podjetjem pri vstopanju in delovanju na tujih trgih ter spodbujanje internacionalizacije slovenskega gospodarstva. V okviru promocije slovenskega gospodarstva sodi tudi svetovanje pri opredelitvi načina vstopa na posamezno tuje tržišče, vzpostavljanje kontaktov in iskanje primernih poslovnih partnerjev, organizacija, pomoč in sodelovanje pri obiskih potencialnih poslovnih partnerjev v tujini.

Ukrepi

1811-11-0011 - Bilateralno in multilat. gospodarsko sodelovanje

Opis ukrepa

Organiziranje mešanih komisij za gospodarsko sodelovanje, delovnih omizij in konzultacij, sklepanje bilateralnih gospodarskih sporazumov s tretjimi državami, ščitenje interesov in pomoč slovenskim podjetjem pri reševanju težav na tujih trgih, medinstitucionalno povezovanje; priprava in izvedba gospodarskih delegacij in poslovnih konferenc, promocija na sejnih v Sloveniji, iskanje in pomoč pri vzpostavljanju kontaktov za slovensko gospodarstvo, koordinacija aktivnosti na področju znanosti in tehnologije, letni posveti za DKP RS na področju gospodarske diplomacije ter posveti tujih DKP v RS in častnih konzulov RS v tujini, promocijska gradiva in gospodarske baze podatkov; zagotavljanje sredstev za sofinanciranje aktivnosti DKP na področju gospodarske diplomacije.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče predstavlja ocena potrebnih sredstev za prihodnji dve leti glede na realizacijo za leto 2024 za zadevni ukrep ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. a. določa, da proračunski uporabniki načrtujejo pravice porabe v obsegu, ki omogoča izpolnitev vseh zakonskih obveznosti; v točki 8. g. pa določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZUJF	Zakon za uravnoteženje javnih financ (ZUJF)
ZZZ-1-UPB1	Zakon o zunanjih zadevah (uradno prečiščeno besedilo) (ZZZ-1-UPB1)

Neposredni učinki

C6413 - Organiziranje mešanih komisij za gosp. sodelovanje in konzultacij, sklepanje bilateralnih gosp. sporazumov in pomoč slov. podjetjem na tujih trgih

Prispeva k rezultatu: C6435 - Krepitev bilateralnega gospodarskega sodelovanja

Višanje obsega poslovnih elementov pri organiziranju mešanih komisij za gospodarsko sodelovanje, delovnih omizij in konzultacij z ciljem aktivnejšega vključevanja ostalih resorjev Vlade RS v ta proces. Sklepanje bilateralnih gospodarskih sporazumov z novimi tretjimi državami kjer interes slovenskega gospodarstva potrjuje možnost nadaljnje diverzifikacije ekonomskega sodelovanja s tujino. Intenziviranje dela pri ščitenu interesov in pri pomoči slovenskim podjetjem pri reševanju težav na tujih trgih; medinstitucionalno povezovanje s poudarkom na institucijah, ki lahko predstavljajo konkretno pomoč slovenskim poslovnim subjektom.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07446 - Število izvedenih mešanih komisij za gospodarsko sodelovanje, delovnih omizij in konzultacij	Vir podatkov: MZEZ/ZD.	število	2012	10,00	2017	10,00	8,00
					2018	10,00	10,00
					2019	10,00	11,00
					2020	1,00	1,00
					2021	5,00	5,00
					2022	7,00	0,00
					2023	7,00	2,00
					2024	7,00	
					2025	7,00	
					2026	5,00	
I07448 - Število informacij o trgu in priložnostih za slovensko gospodarstvo, objavljenih na spletnih straneh s strani DKP	Vir: MZEZ/SPIRIT.	število	2012	600,00	2017	160,00	150,00
					2018	140,00	142,00
					2019	145,00	145,00
					2020	150,00	70,00
					2021	155,00	212,00
					2022	155,00	178,00
					2023	155,00	195,00
					2024	155,00	
					2025	155,00	
					2026	150,00	
2027	155,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07446	Mešane komisije za gospodarsko sodelovanje, delovna omizja in konzultacije so pomembne oblike strokovnih bilateralnih srečanj z namenom realizacije projektov (institucionalnih, gospodarskih) skupnega interesa.
I07448	Za slovenska mala in srednje velika podjetja so informacije o trgih in priložnostih zelo pomembna informacija, pri čemer je pomembno, da gre za preverjene in verodostojne priložnosti, pri katerih naj se zasleduje načelo - manj, je več.

C6414 - Prenos priporočil OECD v zakonodajo, izboljšanje institucionalnega in poslovnega okolja v skladu s priporočili in prakso OECD

Pripeva k rezultatu: C6436 - Krepitev multilateralnega gospodarskega sodelovanja v okviru OECD

Izboljšana, učinkovita in z naprednimi OECD standardi urejena področja slovenske družbe (npr. področje veščin, izobraževanje, urejenost regulatornih politik, politike trga dela, politike razvojne pomoči, itd.) s katerimi se bo doseglo njen hitrejši in trajnostni gospodarski in družbeni razvoj.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09330 - Število udeležb na delovnih telesih OECD	Vir podatkov: MPA.	število	2015	150,00	2017	160,00	172,00
					2018	160,00	740,00
					2019	480,00	480,00
					2020	160,00	350,00
					2021	160,00	160,00
					2022	160,00	860,00
					2023	160,00	1.151,00
					2024	160,00	
					2025	1.000,00	
					2026	1.000,00	
					2027	1.000,00	
I09332 - Število sprejetih priporočil iz letnih pregledov OECD	Vir podatkov: MPA.	število	2015	1,00	2017	1,00	1,00
					2018	1,00	35,00
					2019	1,00	1,00
					2020	1,00	1,00
					2021	1,00	1,00
					2022	1,00	1,00
					2023	1,00	0,00
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
					2027	1,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I09330 - Število udeležb na delovnih telesih OECD

V skladu z vladnimi Usmeritvami za delovanje Republike Slovenije v OECD do konca leta 2025 se fizična prestolnična udeležba na zasedanjih OECD krepi, pri čemer ima MPA podatek za 2022 (900 registriranih) in 2023 (1150 registriranih udeležencev iz Slovenije), med katerimi je zabeležena tudi virtualna udeležba, zato predlagamo načrtovanje 1000 udeležencev iz Slovenije v prihodnjih letih do vključno 2028.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09330	Podatek o številu udeležb na delovnih telesih OECD s strani slovenskih strokovnjakov podaja analitično sliko o skupnih projektih med RS in OECD ter o projektih skupnega interesa.
I09332	Sprejeta priporočila ponazarjajo sprejemanje priporočil OECD v slovenski pravni red, tako pa v realno družbeno in gospodarsko življenje. Iz omenjenega podatka je moč zaznati trend in željo izboljšanje delovanja posameznih segmentov družbe.

C6433 - Povečanje števila in kvalitete promocijskih aktivnosti na področju iskanja priložnosti za slovensko gospodarstvo

Prispeva k rezultatu: C6452 - Aktivna promocija in iskanje priložnosti za slovensko gospodarstvo v tujini

Povečanje števila in kvalitete promocijskih aktivnosti na področju iskanja priložnosti za slovensko gospodarstvo.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07507 - Število izvedenih poslovnih konferenc	Vir podatkov: MZEZ/ZDG.	število	2012	20,00	2017	15,00	19,00
					2018	15,00	22,00
					2019	15,00	19,00
					2020	3,00	8,00
					2021	15,00	0,00
					2022	15,00	13,00
					2023	15,00	23,00
					2024	15,00	
					2025	15,00	
					2026	15,00	
I07508 - Število letnih posvetov za DKP RS	Vir podatkov: MZEZ/ZDG.	število	2012	1,00	2017	2,00	1,00
					2018	2,00	2,00
					2019	2,00	2,00
					2020	1,00	0,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2021	2,00	0,00
					2022	2,00	1,00
					2023	2,00	2,00
					2024	2,00	
					2025	2,00	
					2026	2,00	
					2027	2,00	
I07509 - Število zagotovljenih poslovnih baz podatkov	Vir podatkov: MZEZ/ZDG.	število	2012	3,00	2017	2,00	2,00
					2018	2,00	3,00
					2019	2,00	8,00
					2020	10,00	8,00
					2021	10,00	8,00
					2022	3,00	3,00
					2023	3,00	3,00
					2024	3,00	
					2025	3,00	
					2026	3,00	
					2027	2,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I07507	Poslovne konference so pomembne platforme tkanja poslovnih vezi, tako pa predstavljajo verjetnost in možnost udeleževanja poslovnih dogovorov.
I07508	Število letnih posvetov predstavlja dobro priložnost izmenjave informacij, nasvetov in dobrih praks med slovenskimi diplomati ter diplomati, ki opravljajo funkcije ekonomskih svetovalcev.
I07509	Poslovne baze predstavljajo nepogrešljivo delovno orodje pri preverjanju poslovnega stanja posameznega oziroma ciljnega slovenskega/tujega podjetja.

03 - ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNO RAZVOJNO SODELOVANJE

0303 - Mednarodno razvojno sodelovanje in humanitarna pomoč

030303 - Razvojno sodelovanje in mednarodna pomoč

Opis podprograma

Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve je po Zakonu o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije nacionalni koordinator mednarodnega razvojnega sodelovanja. Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve usmerja in načrtuje prihodnje usmeritve uradne razvojne pomoči Republike Slovenije, tako v dvostranskih kot večstranskih okvirih. Prizadeva si za vse učinkovitejše izvajanje razvojnega sodelovanja, tako Republike Slovenije, kot tudi mednarodnih organizacij, katerih članica je, v skladu s slovenskimi geografskimi in vsebinskimi prioritetami ter standardi OECD DAC. V letu 2024 in prihodnjih letih je potrebno zaradi realnega naraščanja razvojnih in humanitarnih potreb v partnerskih državah (Zahodnega Balkana, evropske soseščine - vključno z Ukrajino in Palestino ter podsaharske

Afrike) ter zavez o povečanju deleža uradne razvojne pomoči, zagotoviti povečanje sredstev za uradno razvojno pomoč. Da bi lahko vsaj pričeli z implementacijo približevanja zaveze 0,33 % BND za razvojno pomoč do leta 2030, je potrebno v letih med 2024-2030 za ta namen nameniti 15-16 mio EUR več vsako leto. Ob povečanju sredstev za uradno razvojno pomoč bo potrebno okrepiti tudi absorpcijske sposobnosti sistema razvojnega sodelovanja in humanitarne pomoči. Večji del svoje uradne razvojne pomoči je Republika Slovenija doslej namenjala preko EU in drugih mednarodnih organizacij, večino dvostranskih sredstev pa državam Zahodnega Balkana. Republika Slovenija si prizadeva za vse večjo koncentracijo mednarodnega razvojnega sodelovanja po prednostnih področjih in v okviru ključnih partnerskih držav. Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve tudi koordinira vse oblike dvostranske humanitarne pomoči med posameznimi izvajalci ter odzive Republike Slovenije na humanitarne katastrofe v okviru mednarodnih organizacij in preko slovenskih humanitarnih organizacij.

Ukrepi

1811-11-0006 - Razvojno sodelovanje

Opis ukrepa

Učinkovito in gospodarno izvajanje tehnične pomoči v podporo dobremu upravljanju in pravni državi, s poudarkom na približevanju partnerskih držav slovenskega MRS evroatlantskim povezavam, (ii) infrastrukturnih in drugih projektov v podporo varovanju okolja, s poudarkom na trajnostnem upravljanju voda v partnerskih državah slovenskega MRS, in (iii) krepitev vloge žensk v partnerskih državah slovenskega MRS. V ta namen se podpira dejavnosti proračunskih uporabnikov v RS, podjetij, izvajalskih ustanov na področju MRS RS (CEP, CEF) in slovenskih NVO. Posebna pozornost je pri tem namenjena multiplikaciji in koncentraciji sredstev ter večletnim dejavnostim. V okviru tega ukrepa se financira tudi prispevek v Evropski razvojni sklad.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče predstavlja ocena potrebnih sredstev za prihodnji dve leti glede na realizacijo za leto 2024 za zadevni ukrep ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. a. določa, da proračunski uporabniki načrtujejo pravice porabe v obsegu, ki omogoča izpolnitev vseh zakonskih obveznosti; v točki 8. g. pa določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZVRS	Zakon o Vladi Republike Slovenije (ZVRS)
ZZZ-1-UPB1	Zakon o zunanjih zadevah (uradno prečiščeno besedilo) (ZZZ-1-UPB1)

Neposredni učinki

C0354 - Izvajanje projektov razvojnega sodelovanja v prioritetnih državah

Prispeva k rezultatu: C2149 - Večja predvidljivost in koncentracija bilateralne uradne razvojne pomoči (URP)

Cilj je učinkovito in gospodarno izvajanje aktivnosti na področjih, ki jih kot prioriteta opredeljuje resolucija o MRS RS, v prioritetnih državah. V ta namen se podpira dejavnosti proračunskih uporabnikov v RS, izvajalskih ustanov na področju MRS RS (CEP, ITF), mednarodnih organizacij (CEF), slovenskih NVO in zasebnega sektorja. Posebna pozornost je pri tem namenjena multiplikaciji in koncentraciji sredstev ter večletnim dejavnostim. V okviru tega ukrepa se financira tudi prispevek v Evropski razvojni sklad.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I07178 - Število aktivnih večletnih projektov	Vir podatkov: Zadnje letno poročilo o MRS, objavljeno na spletni strani MZEEZ.	število	2011	51,00	2017	69,00	63,00
					2018	68,00	60,00
					2019	23,00	70,00
					2020	58,00	55,00
					2021	58,00	57,00
					2022	58,00	65,00
					2023	72,00	97,00
					2024	72,00	
					2025	72,00	
					2026	72,00	
I07182 - Izpolnjene obveznosti do EDF	Vir: Knjigovodske evidence.	delež	2011	1,00	2017	100,00	100,00
					2018	100,00	100,00
					2019	100,00	100,00
					2020	100,00	
					2021	100,00	100,00
					2022	100,00	100,00
					2023	100,00	100,00
					2024	100,00	
					2025	100,00	
					2026	100,00	
I000652 - Število aktivnih projektov na leto	Vir podatkov: Zadnje letno poročilo o MRS, objavljeno na spletni strani MZEEZ.	Število	2009	42,00	2017	103,00	89,00
					2018	75,00	71,00
					2019	70,00	88,00
					2020	65,00	69,00
					2021	65,00	88,00
					2022	65,00	65,00
					2023	70,00	99,00
					2024	70,00	
					2025	70,00	
					2026	70,00	
2027	70,00						

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I000652	Kazalnik nam kaže število aktivnih projektov na leto (upoštevajo se projekti MRS RS nad 10.000 EUR, OECD kategorije B03, C01, D01, D02 in E02).
I07178	Kazalnik kaže število aktivnih večletnih projektov v izvajanju (upoštevajo se projekti MRS RS nad 10.000 EUR na ravni Republike Slovenije (OECD kategorije B03, C01, D01, D02, E02)).
I07182	Kazalnik kaže izpolnjevanje obveznosti do Evropskega razvojnega sklada, to je plačevanje letnega prispevka v treh obrokih.

1811-11-0007 - Humanitarna pomoč

Opis ukrepa

Podpora dejavnostim zdravstvene in socialne rehabilitacije (s poudarkom na otrokih) ter humanitarnega razminiranja, učinkovito posredovanje v postkonfliktno prizadetih predelih sveta ter hitro in učinkovito odzivanje na humanitarne in postkonfliktne pozive. V ta namen se podpira predvsem dejavnosti izvajalskih ustanov na tem področju (ITF), slovenskih NVO in izbranih mednarodnih organizacij.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče predstavlja ocena potrebnih sredstev za prihodnji dve leti glede na realizacijo za leto 2024 za zadevni ukrep ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. a. določa, da proračunski uporabniki načrtujejo pravice porabe v obsegu, ki omogoča izpolnitev vseh zakonskih obveznosti; v točki 8. g. pa določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZIPRS1112	Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2011 in 2012 (ZIPRS1112)
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZMRS	Zakon o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije (ZMRS)
ZVRS	Zakon o Vladi Republike Slovenije (ZVRS)
ZZZ-1-UPB1	Zakon o zunanjih zadevah (uradno prečiščeno besedilo) (ZZZ-1-UPB1)

Neposredni učinki

C0355 - Izvajanje projektov humanitarne pomoči

Prispeva k rezultatu: C2149 - Večja predvidljivost in koncentracija bilateralne uradne razvojne pomoči (URP)

Cilj je nudenje nujne pomoči, ki se namenja na podlagi humanitarnega poziva prizadete države ali mednarodne organizacije, upoštevajoč humanitarne potrebe, aktivnosti mednarodnih organizacij in učinkovitost odziva, podpora dejavnostim nudenja pomoči po humanitarnih krizah, vključno s programi rekonstrukcije in rehabilitacije, in aktivnostim za zmanjšanje ranljivosti in tveganja za krize, preventivno delovanje ter krepitev odpornosti. V ta namen se podpira predvsem dejavnosti izvajalskih ustanov na tem področju (ITF), slovenskih NVO in izbranih mednarodnih organizacij.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I000653 - Delež razpoložljive bilateralne URP RS namenjene za humanitarno in postkonfliktno pomoč	Vir podatkov: Zadnje letno poročilo o MRS, objavljeno na spletni strani MZEZ.	%	2010	9,00	2017	10,00	9,00
					2018	10,00	11,00
					2019	10,00	11,00
					2020	10,00	9,00
					2021	10,00	12,00
					2022	10,00	11,00
					2023	10,00	10,00
					2024	10,00	
					2025	10,00	
					2026	10,00	
2027	10,00						

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I000653 - Delež razpoložljive bilateralne URP RS namenjene za humanitarno in postkonfliktno pomoč

Ohranjamo vrednosti iz SMRSHP.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I000653	Kazalnik kaže delež razpoložljive bilateralne URP RS, ki se namenja za humanitarno in postkonfliktno pomoč.

1811-11-0013 - Osveščanje javnosti in krepitev kapacitet

Opis ukrepa

V okviru ukrepa se izvajajo dejavnosti izobraževanja za razvoj in osveščanja javnosti o pomenu MRS, s čimer se soustvarja razmere za podporo tozadevnim evropskim in državnim politikam, ter krepitev kapacitet slovenskih izvajalcev za učinkovito izvajanje programov in projektov MRS RS, EU in drugih financiranj.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče predstavlja ocena potrebnih sredstev za prihodnji dve leti glede na realizacijo za leto 2024 za zadevni ukrep ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. a. določa, da proračunski uporabniki načrtujejo pravice porabe v obsegu, ki omogoča izpolnitev vseh zakonskih obveznosti; v točki 8. g. pa določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini

tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZIPRS1112	Zakon o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2011 in 2012 (ZIPRS1112)
ZJF	Zakon o javnih financah (ZJF)
ZMRS	Zakon o mednarodnem razvojnem sodelovanju Republike Slovenije (ZMRS)
ZVRS	Zakon o Vladi Republike Slovenije (ZVRS)
ZZZ-1-UPB1	Zakon o zunanjih zadevah (uradno prečiščeno besedilo) (ZZZ-1-UPB1)

Neposredni učinki

C6201 - Ozaveščanje javnosti in krepitev zmogljivosti

Prispeva k rezultatu: C7129 - Okrepljen, aktiven in boljše ozaveščen nevladni sektor

Izvajanje dejavnosti izobraževanja za razvoj in ozaveščanja javnosti o pomenu MRS, s čimer se soustvarja razmere za podporo tozadevnim evropskim in državnim politikam, ter krepitev zmogljivosti slovenskih izvajalcev za učinkovito izvajanje programov in projektov MRS RS, EU in drugih financerjev.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I06827 - Izvedba slovenskih razvojnih dnevov	Vir podatkov: spletne strani MZEZ.	Število	2011	1,00	2017	1,00	1,00
					2018	1,00	0,00
					2019	1,00	2,00
					2020	0,00	0,00
					2021	1,00	0,00
					2022	1,00	0,00
					2023	1,00	1,00
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
I06828 - Število razpisov za povezovanje in izgradnjo zmogljivosti slovenskih NVO, globalno učenje in ozaveščanje	Vir podatkov: Spletne strani MZEZ.	Število	2011	1,00	2017	0,00	1,00
					2018	1,00	0,00
					2019	0,00	0,00
					2020	0,00	0,00
					2021	1,00	0,00
					2022	0,00	0,00
					2023	0,00	1,00

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
					2024	2,00	
					2025	2,00	
					2026	3,00	
					2027	3,00	
I06829 - Število razpisov za sofinanciranje EU projektov s področja MRS	Vir podatkov: spletne strani MZEZ.	Število	2011	1,00	2017	1,00	1,00
					2018	1,00	1,00
					2019	1,00	1,00
					2020	1,00	1,00
					2021	1,00	1,00
					2022	1,00	1,00
					2023	1,00	1,00
					2024	1,00	
					2025	1,00	
					2026	1,00	
					2027	1,00	

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I06827 - Izvedba slovenskih razvojnih dnevov

Ohranjamo vrednost iz predhodnih let.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I06828 - Število razpisov za povezovanje in izgradnjo zmogljivosti slovenskih NVO, globalno učenje in ozaveščanje

Ohranjamo vrednost iz predhodnih let.

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I06829 - Število razpisov za sofinanciranje EU projektov s področja MRS

Ohranjamo vrednost iz predhodnih let.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I06827	Kazalec kaže število izvedenih slovenskih razvojnih dnevov.
I06828	Kazalnik kaže število razpisov za povezovanje in izgradnjo zmogljivosti slovenskih NVO in/ali globalno učenje ter ozaveščanje. Število (ciljna vrednost) niha zaradi dvoletnih projektov.
I06829	Kazalnik kaže število razpisov za sofinanciranje EU projektov s področja MRS.

Skupine projektov

1811-21-S002 - Izvajanje razvojnih projektov CMSR

Opis skupine projektov

V skupino projektov so uvrščeni projekti mednarodnega razvojnega sodelovanja, ki jih na podlagi neposredne pogodbe izvaja Center za mednarodno razvojno sodelovanje in razvoj.

Neposredni učinki

C8214 - Izvedba razvojnih projektov CMSR

Prispeva k rezultatu: C2149 - Večja predvidljivost in koncentracija bilateralne uradne razvojne pomoči (URP)

Izvedba razvojnih projektov, ki jih izvaja CMSR.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I11436 - Uspešna izvedba projektov	Vir podatkov: Evidenca ZDH.	število	2022	0,00	2022	1,00	1,00
					2023	4,00	1,00
					2024	5,00	
					2025	5,00	
					2026	5,00	
					2027	7,00	

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I11436	Kazalnik kaže število uspešno zaključenih projektov CMSR.

18 - KULTURA IN CIVILNA DRUŽBA

1803 - Programi v kulturi in mediji

180303 - Mednarodno sodelovanje na področju kulture

Opis podprograma

Kulturni odnosi so pomemben del slovenske zunanje politike in pomemben dejavnik predstavitve Slovenije v tujini ter pomagajo ustvariti pozitivno podobo države. Ministrstvo za zunanje in evropske zadeve izvaja naloge zunanje kulturne politike in je odgovorno za sklepanje krovnih sporazumov v kulturi, izobraževanju in znanosti in iz njih izhajajočih izvedbenih programov za spremljanje kulturnih politik drugih držav in iskanje partnerstev, predvsem znotraj EU, za spremljanje in izvajanje multikulturnih povezav in projektov ter promoviranje države Slovenije in njenih političnih usmeritev v mednarodni skupnosti.

Ukrepi

1811-17-0001 - Zunanjekulturna politika

Opis ukrepa

Delovanje RS na področju zunanjekulturne politike, sklepanje bilateralnih in multilateralnih sporazumov na področju kulturne politike, predstavljanje in promoviranje slovenske kulture v tujini.

Izhodišča in kazalniki na katerih temeljijo izračuni in ocene pravic porabe

Izhodišče predstavlja ocena potrebnih sredstev za prihodnji dve leti glede na realizacijo za leto 2024 za zadevni ukrep ter Sklep vlade 410-87/2024/47, ki v točki 8. a. določa, da proračunski uporabniki načrtujejo pravice porabe v obsegu, ki omogoča izpolnitev vseh zakonskih obveznosti; v točki 8. g. pa določa, da NPU načrtujejo odhodke v okviru nadskupine tipov postavk 1 Integralna sredstva in 2 Namenska sredstva za leta 2027 in dalje v višini največ 80 % vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk, določenih z razrezom za leto 2025 in 2026 iz 1. točke tega sklepa, na nivoju predlagatelja finančnega načrta, pri čemer smo kot osnovo za 80% vseh odhodkov pri posamezni nadskupini tipov postavk upoštevali leto 2025.

Pravne podlage

Oznaka	Naziv
ZZZ-1	Zakon o zunanjih zadevah (ZZZ-1)

Neposredni učinki

C7175 - Število izvedenih projektov - kulturni sklad

Prispeva k rezultatu: C5830 - Povečanje števila projektov mednarodnega sodelovanja

Delovanje RS na področju zunanje kulturne politike, sklepanje bilateralnih in multilateralnih sporazumov na področju kulturne politike, predstavljanje in promoviranje slovenske kulture v tujini.

Kazalniki

Kazalnik	Vir	ME	Izh. leto	Izh. vred.	Leto	Cilj. vrednost	Dos. vrednost
I09563 - Število izvedenih projektov	Vir podatkov: poročila, objave v medijih in družbenih omrežjih.	število	2016	100,00	2017	110,00	153,00
					2018	100,00	146,00
					2019	100,00	
					2020	70,00	65,00
					2021	140,00	124,00
					2022	150,00	195,00
					2023	160,00	214,00
					2024	160,00	
					2025	160,00	
					2026	180,00	
2027	180,00						

Obrazložitev sprememb ciljnih vrednosti na kazalniku I09563 - Število izvedenih projektov

Ciljna vrednost se spreminja glede na preteklo realizacijo projektov.

Opisi kazalnikov

Kazalnik	Opis
I09563	Število izvedenih projektov iz kulturnega sklada.